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Microlife BP AG1-20

(@ Manometer + Checklist for taking a reliable measurement
@ Cuff + Measuring procedure

(® Pump ball 4. Malfunction / Troubleshooting

@ Adjustable deflation valve
(® Stethoscope

(® Chest piece

@ Ear piece

[:[ﬂ Read the instructions carefully before using this device.

Dear Customer,

this aneroid blood pressure kit is a mechanical blood pressure
measuring device for use on the upper arm and ensures you a
precise and consistent measurement.

Please read through these instructions carefully so that you under-
stand all functions and safety information. We want you to be
happy with your Microlife product. If you have any questions or
problems please contact your local Microlife-Customer Service.
Your dealer or pharmacy will be able to give you the address of the
Microlife dealer in your country. Alternatively, visit the internet at
www.microlife.com where you will find a wealth of invaluable infor-
mation on our products.

Stay healthy — Microlife AG!
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Important Facts about Blood Pressure and Self-
Measurement

Blood pressure is the pressure of the blood flowing in the
arteries generated by the pumping of the heart. Two values, the
systolic (upper) value and the diastolic (lower) value, are
always measured.

Permanently high blood pressure values can damage your
health and must be treated by your doctor!

Always discuss your values with your doctor and tell him/her if
you have noticed anything unusual or feel unsure. Never rely
on single blood pressure readings.

There are many causes of excessively high blood pressure
values. Your doctor will explain them in more detail and offer
treatment where appropriate. Besides medication, relaxation
techniques, weight loss and exercise can also lower your blood
pressure.

Under no circumstances should you alter the dosages of
drugs or initiate a treatment without consulting your doctor.
Depending on physical exertion and condition, blood pressure
is subject to wide fluctuations as the day progresses. You
should therefore take your measurements in the same
quiet conditions and when you feel relaxed! Take at least
two measurements per day, one in the morning and one in the
evening.
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o ltis quite normal for two measurements taken in quick succes-
sion to produce significantly different results.

» Deviations between measurements taken by your doctor or in
the pharmacy and those taken at home are quite normal, as
these situations are completely different.

o Several measurements provide a much clearer picture than
just one single measurement.

o Leave a small break of at least 15 seconds between two
measurements.

o If you are pregnant, you should monitor your blood pressure
regularly as it can change drastically during this time.

How do | evaluate my blood pressure?

Table for classifying home blood pressure values in adults in
accordance with the international Guidelines (ESH, ESC, JSH).
Data in mmHg.

Recommenda-

Range Systolic |Diastolic |tion

1. [blood pressure <120 <74 Self-check
normal

2. | blood pressure 120-129 (74-79 |Self-check
optimum

3. |blood pressure 130-134 (80-84 |Self-check
elevated

4. |blood pressure too {135-159 |85-99 |Seek medical
high advice

5. |blood pressure 2160 2100 Urgently seek
dangerously high medical advice!

The higher value is the one that determines the evaluation.
Example: a blood pressure value of 140/80 mmHg or a value of
130/90 mmHg indicates «blood pressure too high».

2. Using the Device for the First Time

Selecting the correct cuff

When choosing the correct size cuff the arm circumference should

be measured at the centre of the upper arm. 22-32cm (8.75-12.5

inches) should be the correct size for the majority of people.

& Only use Microlife cuffs.

» Contact your local Microlife Service if the enclosed cuff (2) does
not fit.

3. Taking a Blood Pressure Measurement

Checklist for taking a reliable measurement

1. Avoid activity, eating or smoking immediately before the
measurement.

2. Sit down on a back-supported chair and relax for 5 minutes.
Keep the feet flat on the floor and do not cross your legs.

3. Always measure on the same arm (normally left).

4. Remove close-fitting garments from the upper arm. To avoid
constriction, shirt sleeves should not be rolled up - they do not
interfere with the cuff if they are laid flat.

5. Always ensure that the correct cuff size is used (marking on the

cuff).

o Fit the cuff closely, but not too tight.

o Make sure that the cuff is positioned 1-2 cm above the elbow.

o The artery mark on the cuff (ca. 3 cm long bar) must lie over
the artery which runs down the inner side of the arm.

o Support your arm so it is relaxed.

o Ensure that the cuff is at the same height as your heart.

6. Any improper setup or damage to the stethoscope will cause
distorted sound or poor sound transmission causing inaccurate
readings.

7. Proper deflation rate is essential for an accurate reading.
Practice and master a recommended deflation rate of 2-3 mmHg
per second or a drop of 1-2 marks on the manometer (1) for each
heartbeat.

Measuring procedure

1. Place the chest piece (6) underneath the cuff (2) or 1-2 cm
below it. Make sure the chest piece is in contact with the skin
and lies on the brachial artery.

2. Plug in the ear piece (7) and check, if the chest piece is placed
correctly, so that the Korotkoff sounds appear the loudest.

3. Close the valve (@) on the pump ball (3) by turning the screw
clockwise. Do not over-tighten.

4. Take the pump ball (3) in your free hand (the arm you are not
using to measure) and pump up the cuff. Watch the pressure indi-
cator on the manometer (1) and pump up to approx. 40 mmHg
higher than the expected systolic value (the upper value).

o Inflate to 200 mmHg if you are not sure about the expected
value.

5. Open the valve (@) slowly by turning the screw counter clock-
wise whilst holding the stethoscope chest piece () on the
brachial artery. Listen carefully as the cuff begins to deflate.

microlife



Note the reading on the manometer (1) as soon as you hear a
faint, rhythmic tapping or thumping sounds. This is the
systolic blood pressure reading.

6. Allow the pressure to continue dropping at the same deflation
rate. Note the reading on the manometer (1) as soon as the
thumping sound stops. This is the diastolic blood pressure
reading.

7. Deflate the cuff completely.

8. Repeat the measurement at least two further times and record
your values, date and time immediately after finishing the
measurements.

9. Remove the cuff and the stethoscope.

4. Malfunction / Troubleshooting

If problems occur when using the device, the following points
should be checked and if necessary, the corresponding measures
are to be taken:

Description Potential cause and remedy

The sound transmis-
sion is poor, distorted
or there is extraneous
noise.

o Check the ear pieces if they are dirty
or cracked. If not, make sure you
wear them properly.

o Check the tube if it is broken or
twisted.

o Check the chest piece if there is any
damage.

o Make sure the chest piece is in
contact with the skin and lies on the
brachial artery. Clean or replace any
defective parts if found to avoid inac-
curate reading.

The pressure does not
rise although the pump
ball (3) is pumping.

o Make sure that the valve is closed.

o Make sure the cuff is properly
connected to bulb and manometer.

o Check if the cuff, tube and/or bulb is
leaking. Replace the defective parts
if any.

The deflation rate can
not be set to 2-

3 mmHg/sec. by
adjusting the valve (@).

Disassemble the valve from pump ball
to check if there is any blockage in the
airway of the valve. Clean the blockage
and try again. If it still does not work,
replace it to avoid inaccurate readings.

Description Potential cause and remedy

o Make sure that the valve is
completely open for zero check.

o [f still more than 3 mmHg deviation,
contact your dealer to recalibrate the
manometer.

The manometer needle
is notat 0 £ 3 mmHg at
rest.

= Ifyou think the results are unusual, please read through the
information in «Section 1.» carefully.

5. Safety, Care, Accuracy Test and Disposal
A Safety and protection

o This device may only be used for the purposes described in
these instructions. The manufacturer cannot be held liable for
damage caused by incorrect application.

o This device comprises sensitive components and must be
treated with caution. Observe the storage and operating condi-
tions described in the «Technical Specifications» section.

o Protect it from:

- water and moisture

- extreme temperatures

- impact and dropping

- contamination and dust

- direct sunlight

- heatand cold

The cuffs are sensitive and must be handled with care.

Only pump up the cuff once fitted.

Never inflate beyond 300 mmHg.

Always deflate the cuff completely before storage.

Do not use this device if you think it is damaged or notice

anything unusual.

Never open this device.

Read the additional safety information provided within the indi-

vidual sections of this instruction manual.

7) Ensure that children do not use this device unsupervised;

Q; some parts are small enough to be swallowed. Be aware of

the risk of strangulation in case this device is supplied with
cables or tubes.

Device care
Clean the device only with a soft, dry cloth.

BP AG1-20
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Cleaning the cuff

Carefully remove spots on the cuff with a damp cloth and soapsuds.

A WARNING: Do not wash the cuff in a washing machine or
dishwasher!
Accuracy test
We recommend this device is tested for accuracy every 2 years or
after mechanical impact (e.g. being dropped). Please contact your
local Microlife-Service to arrange the test (see foreword).
Disposal
Electronic devices must be disposed of in accordance with
the locally applicable regulations, not with domestic waste.

6. Guarantee

This device is covered by a 2 year guarantee from the date of
purchase. During this guarantee period, at our discretion, Microlife
will repair or replace the defective product free of charge.
Opening or altering the device invalidates the guarantee.

The following items are excluded from the guarantee:

o Transport costs and risks of transport.

* Damage caused by incorrect application or non-compliance
with the instructions for use.

Damage caused by accident or misuse.

Packaging/storage material and instructions for use.

Regular checks and maintenance (calibration).

o Accessories and wearing parts: Tubes, pumping ball, cuff.
Should guarantee service be required, please contact the dealer
from where the product was purchased, or your local Microlife
service. You may contact your local Microlife service through our
website:

www.microlife.com/support

Compensation is limited to the value of the product. The guarantee
will be granted if the complete product is returned with the original
invoice. Repair or replacement within guarantee does not prolong
or renew the guarantee period. The legal claims and rights of
consumers are not limited by this guarantee.

7. Technical Specifications

Weight: <540¢
Dimensions: 185x75x 110 mm/ £ 1 mm
Storage conditions:  -20 - +55 °C
10-80 % relative maximum humidity
Operating conditions: 10-40°C
Measurement range: 0 - 300 mmHg
Resolution: 2 mmHg
Static accuracy: within £ 3 mmHg between 18 - 33 °C;

within + 6 mmHg between 34 - 46 °C
Pressure reduction
rate:
Air leakage:
Hysteresis error:
Included accessories:

2-3 mmHg/sec.

<+ 4 mmHg/min

within 0 - 4 mmHg

M-cuff (22-32 ¢cm), pump ball, valve,
stethoscope, softbag

Reference to

standards: EN 1SO 81060-1; ANSI / AAMI SP09

This device complies with the requirements of the Medical Device
Directive 93/42/EEC.
Technical alterations reserved.
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Microlife BP AG1-20

(® Manométre Sommaire

(2 Brassard 1. Informations importantes sur la tension et I'auto-mesure
® Poire + Comment puis-je évaluer ma tension?

@ Valve de dégonflage réglable
(® Stéthoscope

® Pavillon

@ Oreillettes

Veuillez lire attentivement les instructions avant d'utiliser ce
produit.

Cher client,

Ce tensiomeétre anéroide est un dispositif mécanique de prise de
tension a placer au niveau du bras pour une lecture précise et
fiable.

Veuillez lire attentivement ces instructions afin de comprendre
toutes les fonctions et informations de sécurité. Nous souhaitons
que cet appareil Microlife vous apporte la plus grande satisfaction
possible. Si vous avez des questions ou des problémes, veuillez
contacter votre Service Clients Microlife local. Adressez-vous a
votre revendeur ou a la pharmacie ol vous avez acheté I'appareil
pour avoir les coordonnées du représentant Microlife de votre
pays. Vous pouvez aussi visiter notre site Internet a 'adresse
www.microlife.fr, ou vous trouverez de nombreuses et précieuses
informations sur nos produits.

Restez en bonne santé avec Microlife AG.

2. Premiére mise en service de I'appareil
+ Sélection du brassard correct
3. Prise de tension
+ Liste de contréle pour une mesure fiable
+ Procédure de mesure
4. Dysfonctionnements / dépannage
5. Sécurité, entretien, test de précision et élimination de
I'équipement
+ Sécurité et protection
+ Entretien de I'appareil
+ Nettoyage du brassard
+ Test de précision
+ Elimination de I'équipement
6. Garantie
7. Caractéristiques techniques
Carte de garantie (voir verso)

1. Informations importantes sur la tension et I'auto-
mesure

o Latension est la pression du sang qui circule dans les artéres
sous 'effet du pompage du coeur. Deux valeurs, la tension
systolique (valeur la plus haute) et la tension diastolique
(valeur la plus basse), sont toujours mesurées.

o Unetension élevée en permanence peut nuire a votre santé
et nécessite un traitement. Veuillez consulter votre
médecin.

o Signalez toujours la tension relevée a votre médecin et faites-
lui part de toute observation inhabituelle ou de vos doutes. Ne
vous basez jamais sur une seule prise de tension.

o De nombreux facteurs peuvent provoquer une tension trop
élevée. Votre médecin pourra vous fournir des explications

microlife



plus détaillées a ce sujet et vous prescrire un traitement appro-
prié. Outre les médicaments, il peut étre utile de recourir a des
techniques de relaxation, de perdre du poids et de pratiquer du
sport pour réduire la tension.

o En aucun cas vous ne devez modifier vos doses de médica-
ments ou initier un traitement sans consulter votre médecin.

o Latension varie fortement au cours de la journée selon les
efforts physiques et |'état. Vous devriez de ce fait toujours
effectuer les mesures dans les mémes conditions, au
calme, quand vous vous sentez détendu. Prenez au moins
deux mesures par jour, une le matin, I'autre le soir.

o |l est courant que deux mesures effectuées I'une a la suite de
I'autre fournissent des résultats trés différents.

e |In'est pas non plus inhabituel de constater des écarts entre les
mesures prises par le médecin ou a la pharmacie et celles que
vous effectuez a la maison puisque les environnements sont
tres différents.

o L'exécution de plusieurs mesures fournit une image bien plus
claire qu'une seule mesure.

o Observez une pause d'au moins 15 secondes entre deux
mesures.

o Sivous étes enceinte, vous devriez surveiller régulierement
votre tension artérielle car elle peut changer drastiquement
durant cette période.

Comment puis-je évaluer ma tension?

Tableau de classification des tensions arterielles chez les adultes,
conformément aux directives internationales (ESH, ESC, JSH).
Données en mmHg.

La valeur la plus haute est déterminante pour I'évaluation.
Exemple: une tension artérielle valeur 140/80 mmHg ou la valeur
130/90 mmHg indique une «tension trop haute».

2. Premiére mise en service de I'appareil

Sélection du brassard correct

Pour choisir une taille exacte de brassard, il faut mesurer la circonfé-

rence du bras qui doit étre prise a partir de son centre (22 - 32 cm /

8.75 - 12.5 pouces) et qui devrait étre retrouvée chez une majeure

partie de la population.

& Utilisez exclusivement des brassards Microlife.

» Adressez-vous a votre Service Microlife local si le brassard (2)
fourni ne convient pas.

3. Prise de tension

Liste de contréle pour une mesure fiable

1. Evitez d'effectuer des efforts physiques, de manger ou de
fumer directement avant la prise de tension.

2. Asseyez-vous sur une chaise a dossier et détendez-vous
pendant 5 minutes. Gardez les pieds a plat sur le sol et ne
croisez pas les jambes.

3. Prenez toujours la tension sur le méme bras (idéalement a
gauche).

4. Enlevez les vétements serrés du haut du bras. Pour éviter une
constriction, n'enroulez pas les manches en les remontant - elles
n'interférent pas avec le brassard quand elles restent a plat.

5. Assurez vous toujours que la taille du brassard correspond bien
a la circonférence du bras (en impression sur le brassard).

Systo- Diasto- |Recommanda- o Placez puis fermez le brassard sans trop le serrer.
Plage lique lique tion o Vérifiez que le brassard est positionné 1-2 cm au dessus de
1. |Tensionnormale |<120  [<74  |Controle la pliure du coude.
personnel o L’artere représentée sur le brassard (barre d’environ 3 cm)
2. |Tension optimale |120-129 |74-79 |Controle doit étre centrée exactement sur I'artére qui parcourt la
' partie interne du bras.
personnel T
— . o Placez votre bras sur un support pour qu'il soit détendu.
3. |Tension élevée  |130-134 |80-84 | Controle o Vérifiez que le brassard est au méme niveau que votre coeur.
personnel 6. En cas de mauvais réglage ou si le stéthoscope est endom-
4. |Tension trop haute |135- 159 |85-99 |Consultation mage, la transmission du son peut étre de mauvaise qualité ou
médicale distorsionnée et entrainer des lectures incorrectes.
5. |Tension dangereu-|> 160 >100 | Consultation 7. Il est essentiel d'avoir un taux de déflation adéquat pour
sement haute médicale immé- obtenir une lecture précise. Entrainez-vous a obtenir le taux
diate! de déflation recommandé de 2-3 mmHg par seconde ou une
BP AG1-20
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baisse de 1-2 marques sur le manométre (1) pour chaque
battement de coeur.

Procédure de mesure

1. Placez le pavillon (&) sous le brassard (2) ou 1-2 cm en
dessous. Assurez-vous que le pavillon est en contact avec la
peau et se trouve sur 'artére brachiale.

2. Mettez les oreillettes (7) et vérifiez que le pavillon est correcte-
ment placé afin que les signaux de Korotkoff soient parfaite-
ment audibles.

3. Fermez la valve (2) de la poire (3) en tournant la vis dans le
sens des aiguilles d’'une montre. Ne serrez pas trop.

4. Prenez la poire (3) dans votre main libre (le bras que vous
n'utilisez pas pour mesurer) et gonflez le brassard. Regardez
Iindicateur de pression du manometre (1) et gonflez-le
d'environ 40 mmHg de plus que la valeur systolique attendue
(valeur supérieure).

o Gonflez-le jusqu'a 200 mmHg si vous n'étes pas sdr de la
valeur attendue.

5. Ouvrez lentement la valve (2) en tournant la vis dans le sens
des aiguilles d'une montre tout en tenant le pavillon (6) du
stéthoscope sur l'artére brachiale. Ecoutez attentivement
pendant que le brassard commence a se dégonfler. Notez la
valeur indiquée sur le manométre (1) dés que vous entendez le
moindre battement net ou sourd. Il s'agit de la lecture de la
pression artérielle systolique.

6. Laissez la pression descendre a la méme vitesse de déflation.
Notez la valeur indiquée sur le manométre (1) dés que le bruit
sourd s'arréte. Il s'agit de la lecture de la pression artérielle
diastolique.

7. Dégonflez complétement le brassard.

8. Recommencez la mesure au moins deux fois et enregistrez les
valeurs mesurées des la fin de la lecture ainsi que la date et
I'heure.

9. Retirez le brassard et le stéthoscope.

4. Dysfonctionnements / dépannage

Si des problemes surgissent en cours d'utilisation de I'appareil, il
convient de vérifier les points suivants et de prendre éventuelle-
ment les mesures adéquates:

Description

Cause(s) possible(s) et solution

La transmission du
son est faible,
déformée ouilyaun
bruit parasite.

o Vérifiez que les oreillettes ne sont ni
sales ni fissurées. Sinon, assurez-vous
que vous les portez correctement.

o Vérifiez que le tube n’est ni endom-
magé ni entortillé. .

o Vérifiez que le pavillon ne présente
aucun dommage. .

o Assurez-vous que le pavillon est en
contact avec la peau et se trouve sur
I'artére brachiale. Le cas échéant,
nettoyez ou remplacez les pieces
défectueuses pour éviter une lecture
erronée.

La pression
n‘augmente pas alors
que [a poire (3) est

Assurez-vous que la valve est fermée.
o Assurez-vous que le brassard est
correctement branché sur la poire et le

actionnée. manometre.

o Vérifiez que le brassard, le tube et/ou
la poire ne fuient pas. Remplacez les
pieces défectueuses le cas échéant.

La vitesse de dégon- | Démontez la valve de la poire et vérifiez
flement ne peut étre | que le conduit d'air de la valve n'est pas
réglé a2-3mmHg/ | obstrué. Le cas échéant, désobstruez le
sec. enréglantlavalve | conduit et recommencez. Si cela ne fonc-
(@) de sortie d'air. tionne toujours pas, changez la piéce

pour éviter des lectures erronées.

L'aiguille du mano-
meétre n'est pas a
0 £ 3 mmHg au repos.

o Assurez-vous que la valve est comple-
tement ouverte pour vérifier la mise a
Z€ro.

o Sil'écart est supérieur a 3 mmHg,
contactez votre revendeur pour
recalibrer le manometre.

& Sivous obtenez des résultats que vous jugez inhabituels,
veuillez lire attentivement les indications de la «section 1.».

5. Sécurité, entretien, test de précision et élimination

de I'équipement

A Sécurité et protection

o Cet appareil est réservé aux applications décrites dans ce
manuel. Le fabricant ne peut étre tenu pour responsable de
dommages provoqués par une utilisation incorrecte.

microlife




o Cetappareil comprend des éléments sensibles et doit étre traité
avec précaution. Respectez les conditions de stockage et
d'emploi indiquées a la section «Caractéristiques techniquesn.

o |l convient de le protéger contre:

- l'eau et I'humidité

- les températures extrémes

- les chocs et chutes

- les saletés et la poussiére

- les rayons solaires directs

- la chaleur et le froid

Les brassards sont des éléments sensibles qui requiérent des

récautions.
e gonflez le brassard qu'aprés |'avoir ajusté autour du bras.

Ne gonflez jamais au dela de 300 mmHg.

Dé%onﬂez touiours complétement le brassard avant de le ranger.

N'utilisez pas I'appareil si vous pensez qu'il est endommagé ou

remarquez quelque chose de particulier.

N'ouvrez jamais 'aﬂ)aren. - L o

o Lisez attentivement les indications de sécurité mentionnées
dans les différentes sections de ce mode d'emploi.

'@) Ne laissez jamais les enfants utiliser 'appareil sans surveil-

&; lance. Certaines de ses parties sont si petites qu'elles
peuvent étre avalées. Possible risque d'étranglement dans
le cas ou 'appareil est fourni avec des cables ou des tuyaux.

Entretien de I'appareil
Utilisez exclusivement un chiffon sec et doux pour nettoyer I'appareil.

Nettoyage du brassard

Nettoyer le brassard avec précaution a I'aide d'un chiffon humide

et de l'eau savonneuse.

A AVERTISSEMENT: Ne pas laver le brassard en machine
ou au lave vaisselle!

Test de précision
Nous recommandons de faire contréler la précision de cet appareil
tous les 2 ans ou apres un choc mécanique (par ex. chute).
Veuillez-vous adresser a votre Service Microlife local pour
convenir d'une date (voir avant-propos).
Elimination de I'¢quipement
Les piles et appareils électroniques doivent étre éliminés en
conformité avec les prescriptions locales, séparément des
ordures ménageres.

6. Garantie

Cet appareil est couvert par une garantie de 2 ans a compter de
la date d'achat. Pendant cette période de garantie, a notre discré-
tion, Microlife réparera ou remplacera sans frais le produit défec-
tueux.

Le fait d'ouvrir ou de modifier 'appareil invalide la garantie.

Sont exclus de la garantie, les cas suivants:

o Frais de transport et risques de transport.

o Dommages causés par une utilisation incorrecte ou le non-
respect du mode d'emploi.

o Dommages causés par un accident ou une mauvaise utilisa-
tion.

o Matériel d'emballage / stockage et mode d'emploi.

o Controles et maintenance réguliers (étalonnage).

o Accessoires et pieces d'usure: Tuyau(x), poire de de pompage,
brassard

Pour toute demande de garantie, veuillez contacter le revendeur

auprés duquel le produit a été acheté ou le bureau local Microlife.

Vous pouvez également nous joindre via notre site Internet:

www.microlife.com/support

L'indemnisation est limitée a la valeur du produit. La garantie peut

étre accordée que si le produit est retourné complet avec la facture

d'origine. La réparation ou le remplacement sous garantie ne

prolonge ni ne renouvelle la période de garantie. Les prétentions

|égales et droits des consommateurs ne sont pas limités par cette

garantie.

7. Caractéristiques techniques

Poids: <5409

Dimensions: 185x75x 110 mm/ £ 1 mm
Conditions de -20 - +55 °C

stockage: Humidité relative 10-80 % max.

Conditions d’utilisation: 10 - 40 °C
Plage de mesure: 0 - 300 mmHg
Résolution: 2 mmHg

Précision statique: entre + 3 mmHg et 18 - 33 °C;
entre £ 6 mmHg et 34 - 46 °C

Taux de baisse de
pression:

Fuite d’air:
Erreur d’hystérésis:
Accessoires inclus:

2-3 mmHg/sec.
<+ 4 mmHg/min
de 0 a4 mmHg

brassard M (22-32 cm), poire, valve,
stéthoscope, trousse souple

Référence aux normes: EN ISO 81060-1; ANSI/ AAMI SP09
Cet appareil est conforme aux exigences de la directive relative

aux appareils médicaux 93/42/EEC.
Sous réserve de modifications techniques.

BP AG1-20
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Microlife BP AG1-20
(® Manometro Indice
(@ Bracciale 1. Informazioni importanti sulla pressione arteriosa e

(® Monopalla di gonfiaggio

@ Valvola regolabile di sgonfiaggio
(® Stetoscopio

(® Testina auscultatoria

@ Olivette auricolari

[:[ﬂ Leggere attentamente le istruzioni prima di usare questo
dispositivo.

Gentile cliente,

questo misuratore ad aneroide € un sistema meccanico per la rileva-
zione della pressione arteriosa al braccio che fornisce misurazioni
precise ed affidabili.

Si prega di leggere attentamente queste istruzioni per compren-
dere tutte le funzioni e informazioni di sicurezza. Desideriamo sia
soddisfatto/a del prodotto Microlife acquistato. In caso di domande
o problemi, contattare il proprio rivenditore di fiducia o il locale
servizio clienti di Microlife. In alternativa & possibile visitare il sito
www.microlife.com che offre moltissime informazioni utili sui nostri
prodotti.

Restate in salute — Microlife AG!

I'automisurazione
+ Come valutare la propria pressione arteriosa?

. Utilizzo del dispositivo per la prima volta

+ Selezione del bracciale adatto

. Misurazione della pressione arteriosa

+ Punti da osservare per eseguire una misurazione affidabile
+ Procedura di misurazione

. Malfunzionamenti / risoluzione dei problemi
. Sicurezza, cura, test di precisione e smaltimento

+ Sicurezza e protezione
+ Cura del dispositivo

+ Pulizia del bracciale
+ Test di precisione

+ Smaltimento

. Garanzia
. Specifiche tecniche

Tagliando di garanzia (retro di copertina)

. Informazioni importanti sulla pressione arteriosa e

I'automisurazione

La pressione arteriosa ¢ la pressione del sangue che fluisce
nelle arterie generata dal pompaggio del cuore. Si misurano
sempre due valori, quello sistolico (massima) e quello diasto-
lico (minima).

Valori pressori costantemente alti possono danneggiare la
salute e dovono essere curati dal proprio medico!

E' utile mostrare sempre al medico i valori misurati e informarlo
di eventuali anomalie osservate o riscontrate. Non fare mai
affidamento su un'unica misurazione della pressione.
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Esistono molte cause di valori della pressione eccessivamente
alti. Il medico puo fornire ulteriori informazioni o prescrivere un
trattamento se necessario. Oltre al trattamento farmacologico, la
perdita di peso e l'esercizio fisico possono contribuire all'abbas-
samento della pressione

Per nessun motivo, modificare il dosaggio dei farmaci prescritti
dal medico o iniziare un trattamento senza averlo consultato.
In base all'attivita e alle condizioni fisiche, la pressione arteriosa
¢ soggetta a fluttuazioni nel corso della giornata. Pertanto, la
misurazione deve avvenire in condizioni di calma e di rilas-
samento! Effettuare almeno due misurazioni al giorno, una al
mattino e una alla sera.

E' assolutamente normale che due misurazioni a distanza
ravvicinata possano dare risultati molto diversi.

Differenze fra le misurazioni eseguite dal medico o in farmacia
e quelle effettuate a casa sono normali, in quanto le situazioni
sono completamente diverse.

Molteplici misurazioni danno un'indicazione piu chiara
rispetto ad un'unica misurazione.

Fra una misurazione e l'altra far passare un intervallo di
almeno 15 secondi.

Il valore piu elevato & quello che determina la valutazione.
Esempio: un valore di 140/80 mmHg o un valore di pressione arte-
riosa di 130/90 mmHg indica «una pressione arteriosa troppo
alta».

2. Utilizzo del dispositivo per la prima volta

Selezione del bracciale adatto

Verificare che il bracciale sia della misura corretta assicurandosi
che la circonferenza al centro del braccio sia entro i 22 - 32 cm
(8.75 - 12.5 pollici), la taglia corretta per la maggioranza delle
persone.

& Usare esclusivamente bracciali Microlife!

4

Contattare il rivenditore Microlife di zona se le misure dei brac-
ciali in dotazione (2) non sono adatte per acquistarne uno
nuovo.

3. Misurazione della pressione arteriosa

Punti da osservare per eseguire una misurazione affidabile

1.

Immediatamente prima della misurazione evitare di fare attivita
fisica, mangiare o fumare.

» In gravidanza, la pressione deve essere monitorata regolar- 2. Stgre Sde‘flu“ su una §ed|a '(\:Aon 'tschlena}lele(;!lzssarm per 5 n;lnuh
mente in quanto possono manifestarsi cambiamenti drastici. glrrrgae r?ora\ ;nc'z:\rgi:rneel'e gz%z’;ere I piedi ben appogglati a
Come valutare la propria pressione arteriosa ) 3. Effettuare la misurazione sempre sullo stesso braccio (in
Tabella per la classificazione dei valori della pressione arteriosa genere il sinistro).
negli adulti in conformita con le linee guida internazionali (ESH, 4. Togliere gli abiti che stringono il braccio. Per evitare costrizioni,
ESC, JSH). Dati in mmHg. non arrotolare le maniche della camicia - non interferiscono con
Diasto- |Raccomanda- il bracciale se questo viene indossato sopra.
Ambito Sistolica |lica zioni 5. Assicurarsi sempre che venga utilizzato il bracciale della
- dimensione corretta (come riportato sul bracciale).
1. pressione arte- <120 <74 autocontrollo o Stringere il bracciale, ma non troppo.
riosa normale o Assicurarsi che il bracciale sia posizionato 1-2 cm sopra il
2. | pressione arte- 120-129 [74-79 |autocontrollo gomito.
riosa ottimale « L'indicatore dell'arteria riportato sul bracciale (barra colo-
3. | pressione arte- 130-134 [80-84 |autocontrollo rata di ca. 3 cm dilunghezza) deve essere posizionato sopra
riosa alta I'arteria che corre lungo il lato interno del braccio.
4. |pressione arte- 135-159 |85-99 |consultare i o Sostenere il braccio in modo che sia rilassato.
riosa troppo alta T . \c/ljegrflcare che il bracciale si trovi pit o meno all' altezza del
5. |pressione arte- |2 160 2100  |consultare il 6. Qualsiasi installazione impropria o danneggiamento dello steto-
riosa pericolosa- medico "30" scopio potrebbe provocare una distorsione dei toni o una
mente alta urgenza: scarsa udibilita degli stessi causando letture non accurate.
BP AG1-20
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7. Laregolazione dello sgonfiaggio é essenziale per una
buona lettura. Pratica ed esperienza consigliano uno sgon-
fiaggio di 2-3 mmHg al secondo o una discesa di 1-2 tacche sul
manometro (1) per ogni battito cardiaco.

Procedura di misurazione

1. Posizionare la testina auscultatoria (8) sotto il bracciale (2) 0 1-
2 cm i sotto di esso. Controllare che la testina auscultatoria sia
a contatto con la pelle e si trovi sull'arteria brachiale.

2. Inserire nelle orecchie le olivette auricolari (7) e verificare che
la testina auscultatoria sia posizionata correttamente, in modo
che i toni di Korotkoff siano facilmente udibili.

3. Chiudere la valvola () della monopalla (3) ruotando la rotella di
regolazione in senso orario. Non serrare eccessivamente.

4. Impugnare la monopalla (3) nella mano libera (non utilizzare
quella del braccio dove si effettua la misurazione) e gonfiare il
bracciale. Guardando il manometro (1) gonfiare il bracciale ad
una pressione superiore di circa 40 mmHg il previsto valore
sistolico (massima).

e Se non si conosce il valore atteso gonfiare a 200 mmHg.

5. Aprire lentamente la valvola (#) ruotando la rotella di regola-
zione in senso antiorario tenendo la testina auscultatoria dello
stetoscopio (6) sull'arteria brachiale. Ascoltare attentamente
quando il bracciale inizia a sgonfiarsi. Memorizzare il valore
letto sul manometro (1), quando si sentono toni deboli, ritmici o
forti. Questo & il valore della pressione arteriosa sistolica.

6. Continuare a ridurre la pressione nel bracciale con la stessa
velocita di sgonfiaggio. Memorizzare il valore letto sul mano-
metro (1), quando cessano i toni cardiaci. Questo ¢ il valore
della pressione arteriosa diastolica.

7. Sgonfiare completamente il bracciale.

8. Ripetere la misurazione almeno due volte e registrare i valori,
la data e I'ora immediatamente dopo le misurazioni.

9. Togliere il bracciale e lo stetoscopio.

4. Malfunzionamenti / risoluzione dei problemi

Se si riscontra un problema durante il funzionamento, verificare i
seguenti punti ed adottare le corrispondenti soluzioni per risolverlo:

Descrizione Probabile causa e rimedio
La ricezione del e Controllare se le olivette auricolario
battito & debole, I'archetto metallico sono sporchi o incri-

distorta o ci sono
interferenze esterne.

nati. In caso contrario, assicurarsi di averli
inseriti correttamente nelle orecchie.

e Controllare se l tubo € rotto o attorcigliato.

o Controllare se la testina auscultatoria &
danneggiata. Controllare se la testina
auscultatoria € a contatto con la pelle e si
trova sull'arteria brachiale. Pulire o sosti-
tuire eventuali componenti difettosi per
evitare misurazioni non accurate.

La pressione non
aumenta nonostante
si stia gonfiando con
la monopalla (3).

o Assicurarsi che la valvola sia chiusa.

o Assicurarsi che il bracciale sia collegato
correttamente alla monopalla ed al
manometro.

o Controllare che bracciale, tubo e/o mono-
palla non siano danneggiati e non
perdano aria. Sostituire le parti difettose,
Se necessario.

non si riesce ad
impostare una velo-
cita di sgonfiaggio
intorno ai 2-3 mmHg/
sec.

Aéendo sulla valvola

Rimuovere la valvola dalla monopalla e
verificare se esiste qualche impedimento o
sporco in aspirazione. Pulire o rimuovere le
ostruzioni e riprovare. Se ancora non
funzionasse sostituire la valvola per evitare
misurazioni inaccurate.

L'ago del manometro
nonéal+-3
mmHg a riposo.

o Assicurarsi che la valvola di sgonfiaggio
della monopalla sia completamente aperta.

o Se la deviazione & superiore a 3 mmHg,
contattate il locale servizio di assistenza
Microlife per ricalibrare il manometro.

& Se siritiene che i risultati siano diversi da quelli abituali,
leggere attentamente le informazioni del «capitolo 1.».

5. Sicurezza, cura, test di precisione e smaltimento

A Sicurezza e protezione

o Questo dispositivo deve essere usato esclusivamente come
descritto in questo manuale. Il produttore non puo essere rite-
nuto responsabile di danni causati da un utilizzo improprio.

o Questo dispositivo & costruito con componenti delicati e deve
essere trattato con attenzione. Osservare le condizioni di stoc-
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caggio e funzionamento descritte nel capitolo «Specifiche
tecniche».

e Proteggere il dispositivo da:

- acqua e umidita

- temperature estreme

- urti e cadute

- contaminazione e polvere

- luce solare diretta

- caldo e freddo

| bracciali sono delicati e devono essere trattati con cura.

Gonfiare il bracciale solo dopo averlo indossato.

Non gonfiare oltre 300 mmHg.

Sgonfiare completamente il bracciale al termine di ogni utilizzo.

Non usare il dispositivo se si ritiene che sia danneggiato o se si

nota qualcosa di strano.

Non aprire mai il dispositivo.

o Leggere le ulteriori informazioni sulla sicurezza nelle varie
sezioni di questo manuale.

@ Assicurarsi che i bambini non utilizzino il dispositivo senza

la supervisione di un adulto. Alcune parti sono piccole e
potrebbero essere ingerite. Prestare attenzione al rischio di
strangolamento in presenza di cavi o tubi.

Cura del dispositivo
Pulire il dispositivo esclusivamente con un panno morbido e asciutto.

Pulizia del bracciale
Rimuovere con cautela eventuali tracce di sporco sul bracciale con
un panno inumidito con acqua e sapone.
AVVERTENZA: Non lavare il bracciale in lavatrice o lava-
stoviglie!

Test di precisione

Consigliamo di verificare la precisione di questo dispositivo ogni
2 anni o dopo un impatto meccanico (es. caduta). Contattare il
locale servizio consumatori Microlife per eseguire il test (vedi intro-
duzione).

Smaltimento
Le batterie e gli strumenti elettronici devono essere smaltiti
in conformita alle disposizioni locali e non come i rifiuti
== domestici.

6. Garanzia

Questo dispositivo & coperto da una garanzia di 2 anni dalla data
di acquisto. Durante questo periodo di garanzia, a propria discre-
zione, Microlife riparera o sostituira gratuitamente il prodotto difet-
toso.

L'apertura o la manomissione del dispositivo invalidano la
garanzia.

Sono esclusi dalla garanzia:

o (Costi e rischi di trasporto.

o Danni causati da un uso scorretto o dal mancato rispetto delle
istruzioni d'uso.

Danni causati da caduta o uso improprio.

Materiale di imballaggio/stoccaggio e istruzioni d'uso.
Controlli regolari e manutenzione (calibrazione).

Accessori e parti soggette a usura: Tubo (i), pompetta di
gonfiaggio, bracciale.

Qualora fosse necessario il servizio di assistenza in garanzia,
contattare il rivenditore da cui & stato acquistato il prodotto o il
servizio locale Microlife sul sito

www.microlife.com/support

Il risarcimento € limitato al valore del prodotto. La garanzia verra
concessa se il prodotto completo viene restituito con la fattura o
scontrino originale. La riparazione o sostituzione in garanzia non
prolunga o rinnova il periodo di garanzia. Le rivendicazioni legali e
i diritti dei consumatori non sono limitati da questa garanzia.

7. Specifiche tecniche

Peso: <540¢g
Dimensioni: 185x75x 110 mm /£ 1 mm

Condizioni di stoccaggio: -20 - +55 °C
10-80 % umidita relativa massima

Condizioni di esercizio:  10-40°C

Range di misurazione: 0 - 300 mmHg
Risoluzione: 2 mmHg

Precisione pressione + 3 mmHg tra 18 - 33 °C;
statica: + 6 mmHg tra 34 - 46 °C

Velocita di sgonfiaggio:
Perdita di aria:

Margine di errore:
Accessori inclusi:

2-3 mmHg/sec
<+ 4 mmHg/min
entro 0 - 4 mmHg

bracciale M (22-32 cm), monopalla,
valvola, stetoscopio, borsina di
trasporto

Riferimento agli standard: EN ISO 81060-1; ANSI/ AAMI SP09

Questo dispositivo & conforme alla direttiva sui prodotti medicali
93/42/EEC.
Con riserva di apportare modifiche tecniche.

BP AG1-20
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Microlife BP AG1-20
(® MaromeTp . HemncnpasHoctu / ycTpaHeHue Henonagok
@ Marxeta . TexHuka 6e30nacHOCTH, yxof, NpoBepKa TOYHOCTH

(® HarHetatenb

@ Perynupyemblit knanaH crycka
(® Cretockon

(® lonoska cTeTockona

@ YiwHble onvBbI

[Iﬂ Meper ucnonb3osaHueM npubopa BHUIMATENBHO NPOYTUTE
[AaHHOE PYKOBOACTBO.

YBaxaeMmblii nokynarens,

OTOT MexaHW4eckuii Npubop Anst U3MEPEHUs apTepuanbHoro
AaBMeHVs rapaHTupyeT Bam To4HOe v nocnepoBaTenbHoe uame-
peHue.

lMoxanyiicTa, BHUMATENbHO NPOYTATE HACTOSLLME YKa3aHWs Ans
MOMyYEHUs YETKOro NpeacTaBneHnst 060 Bcex (yHKUMAX 1
TexHuke besonacHocTu. Ham bbi xotenocs, 4tobbl Bl 6binn yaos-
neTBOpeHb! kayecTBoM magenus Microlife. Mpn BO3HUKHOBEHNM
BOMPOCOB Wnu npobriem, noxanyincTa, obpallainTecs B MECTHBIN
cepsucHbIit LieHTp Microlife. Baw aunep unm anteka MoryT npego-
cTasuTb Bam agpec aunepa Microlife B Bavweii ctpare. B kave-
CTBE anbTepHaTMBbl, NOCETUTE B VIHTEPHETE CTPaHNLY
www.microlife.ru, rie Bbl cMoXeTe HaiiTv psi None3HbIx
CBEIEHWI N0 HaLLeMy U3AENMI0.

ByabTe 3poposel — Microlife AG!

OrnaBnenue
1. BaxHasi MHdopmaums 06 apTepansHOM AaBREHNM U
CaMOCTOATeNbHOE U3MepeHue
+ Kak onpenenutb apTepuansHoe AaBneHne?
2. Wcnonb3oBaHue npubopa B nepBbIii pa3
+ [logbop noaxoAsLLen MaHxXeTbl
3. BbinonHeHue nsmepeHuit apTepuanbHOro AaBneHus
+ PekomeHgauuv 4515 NONMyYeHNst HAAEXHbIX Pe3ynbTaToB
13MepeHUit
+ [pouenypa nameperms

yTURM3aums
+ TexHuka 6e3onacHoCTy 1 3aluuTa
+ Yxon 3a npubopom

+ OumcTka MaHXeTbl

+ [poBepka TO4HOCTU

+ Ytunusaums

. [apaHTus
. TexHuyeckue xapakTepuCTUKU

[apaHTUIHbIN TanoH (CM. Ha 06paTHOW CTOPOHE)

BaxHas nHdopmaums 06 aprepuansHom

AaBneHnn n camocToATeNibHOe u3MepeHue

ApTepuanbHoe AaBneHue - 370 AaBNEHe KPOBK, NOAaBaEMON
cepaueM B aptepuu. Beerga uamepsitoTces jBa 3HaueHus, cucTo-
nu4eckoe (BepxHee) AaBNEHNE U AMACTONNYECKOE (HUXHEE)
AaBneHve.

MocTosiHHO NOBLILWEHHOE apTepuanbHOe AaBNIEHUE MOXET
HaHecTy ywep6 Bawemy 3a0poBbIo, U B 3TOM cryyae Bam
HeobxoanMo obpaTuThCs K Bpayy!

Bcerpa coobLualite Bpauy 0 Bawiem aaeneHum u coobiuaiite emy/
e, ecrm Bbl 3ameTunm yTo-HMbyab HeOBbIYHOE WNK YyBCTBYETE
HeyBepeHHOCTb. Hukoraa He nonaraitTech Ha pesynbTat
OfJHOKPaTHOTO M3MEePEHMUs apTepUanbHOrO faBNEHMS.
Ype3mepHOe NOBbLILLEHIE apTepUanbHOTO AABMEHNS MOXET ObITb
BbI3BaHO PSAOM MpuuyH. Bpau pasbscHuT Bam ato Gonee
nogpoBHo K B Cry4ae HE0BXOAMMOCTI NPEAMNOKUT METOA
neyeHus. Kpome TOro, MeaukamMeHTO3HOE NeYeHNe, METOANKM
CHSITUSI HamPSKEHNS,, CHIXKEHME BECA U YMPaXHEHWS Takke
CMOCOBCTBYIOT CHIDKEHMIO apTEPUANIBHOTO aBNEHUSI.

Hu npm kakux o6CTOATENLCTBAX HE MEHANTE JO3UPOBKY
NeKapcTB U He 3aHMMaliTeCb caMmoneyeHnem 6e3 KOHCynb-
TalMK Ballero nevaulero Bpaya.

B 3aBUCUMOCTH OT (hM3MYECKIX HArPY30K M COCTOSHIS, apTe-
puanbHoe JaBreHue NOABEPKEHO 3HAUYNTENBHBIM konebaHusam B
TeueHue aHsl. MoaTomy Kaxablid pa3 npoLeAypa U3mepeHuit
[OMKHA NPOBOAUTLCSA B CMOKOWHBIX YCNIOBUSAX U koraa Bel
He YyBCTBYyeTe HanpsxeHus! BoinonHsiite no kpaitHeit mepe
[iBa U3MepEHIs B ieHb, OHO YTPOM W OHO BEYEPOM.
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CoBepLLEHHO HOPMabHO, ECTIM MPU ABYX U3MEPEHUSIX MOAPSL,
nomnyyeHHble pe3ynbTaThl GyayT OTNMYATLCS APYT OT Apyra.
PacxoxaeHus Mexay pesynbTaTamu U3MepeHmit, NonyyeH-
HbIMY BPA4OM Wrv B anTeke, ¥ pesynbTatamu, nofy4eHHbIMN B
[OMALLHUX YCTIOBUSIX, TAKKE SBNSIKOTCS BNONHE HOPMarbHbIMK,
MOCKOIbKY CUTYaLK, B KOTOPbIX NPOBOASTCS U3MEPEHNS,
COBEPLUEHHO Pa3NUYHbI.

MHorokpaTHble U3MepeHNsi NO3BONSIOT NONy4uTb Gonee
YETKYH KApTUHY, YEM NPOCTO OAHOKPATHOE U3MEPEHHE.
Cpenaitte HeGoNbLLOK NepepbIB, N0 KpaliHeit Mepe, B

15 cekyHA Mexay ABYMSI U3MEPEHUAMM.

Bo Bpems GepeMeHHOCTY crieayeT TLaTernbHO CreanTs 3a
apTepuanbHbIM AaBNEHUEM, NOCKONbKY Ha MPOTSHKEHNM 3TOTO
nepyoaa OHO MOXET CYLLECTBEHHO MEHSITbCS!

Kak onpepgenutb apTepuansHoe gaBneHue

Tabnuua ans knaccudukaLuy 3Ha4eHNi apTepruanbHoro
[aBreHus! B3pOCTOro YenoBeka B COOTBETCTBUM C MEXAYHApOA-
HbIMW pekomeHaauuamn ESH, ESC, JSH. [laHHble npuBeaeHbl B
mmHg (MM pT.CT.)

Cucto- |[iuacro-
nuye- | nuve-
[vana3sox cKoe cKoe PekomeHpaums
1. | apTepuansHoe <120 |<74 Camocros-
[JaBreHue B HopMe TENbHbIA
KOHTPOMb
2.|onTumansHoe apte- | 120 - 74-79 |Camocros-
puanbHoe 129 TenbHbI
[aBneHue KOHTpOnb
3. | noBblLeHHOe apTe- {130 - 80-84 |Camocros-
puanbHoe 134 TenbHbI
[aBneHue KOHTPOnb
4.|apTepuanbHoe 135 - 85-99 |Obpatutech 3a
nAaeneHue cimwikom | 159 MeauLMHCKON
BbICOKOE MOMOLLbHO
5. | apTepuansHoe 2160 [2100 |CpouHo obpaTu-
AaBneHue yrpo- TECb 33 MeANLINH-
aloLLe BbICOKOe CKO nomoLLbto!

OueHka faBneHnst onpeaensieTcs No HauBbICLLIEMY 3HaYEHMIO.
Hanpumep: naBnexve 140/80 mm Hg (mm pT.cT.) v saBnexme 130/

90 mm Hg (MM pT.cT.) 06a OLEHNBAKOTCA Kak «apTepuanbHoe
[aBreHe OYEHb BbICOKOE.

2. Ucnonb3oBaHue npubopa B NepBblil pa3

Mopbop nogxoasiei MaHkKeTbI

Mpw BbIBOPE NpaBUNBHOTO pa3Mepa MaHXeTbl, 06XBaT pykv

BOIIKEH U3MEPSTLCS B LIEHTPE BEPXHEN YacTy pyku. 22 - 32 cm

(8.75 - 12.5 pioiiMOB) - 3TO NpaBUMbHbIN pasMep Ans 6oMbLUNH-

CTBa Nnoget.

@& [MonbayiTech Tonbko MaHxetamu Microlife!

» O6patuTech B MECTHbIN CepBUCHBIN LieHTp Microlife, ecrn
NpUnoxeHHas MarxeTa (2) He NOAXOAUT.

3. BbinonHeHue u3mepeHuii apTepuanbHOro faBneHns

PekomeHpaummn Ans nony4yeHns HaaekHbIX pe3ynbTaToB

U3mMepeHun

1. N3b6eraiTe h1anyeckoil akTUBHOCTM, He ELLbTE U He KypuTe
HeMocpeACTBEHHO NEPEf U3MEPEHNEM.

2. MpucsabTe Ha CTYN CO CTIMHKOIA Ha NATb MUHYT W paccnabs-
Tech. MocTaBbTe HOMV Ha MON POBHO W HE CKPELUMBAITE UX.

3. Bcerga npoBoaynTe U3MepeHs Ha OAHOI U TOI Xe pyke
(06bI4HO Ha NEeBoA).

4. CHumute obreratoLLyto ofexay ¢ nneva. He cnepyer 3akatbl-
BaTb pykaB pyDalLlki, 3TO MOXET NPUBECTM K CAABMMUBAHMIO,
pyKaBa 13 TOHKOW TKaHU He MeLLatoT 3MepeHHIo, ECIv mpune-
ratoT cBob0oaHo.

5. Bcerga npoBepsiiTe, YTO UCMOMb3YeTCS NPaBMIbHbIN pasmep
MaHXeTbl (MapK1pOBKa Ha MaHXeTe).

o [INOTHO HanOXMUTE MaHXeTY, HO He CIIMLLKOM Tyro.

o YbepuTech, YTO MaHxeTa pacronoxeHa Ha 1-2 cm (cm)
BblLLIE IOKTS.

o MeTka apTepumn Ha MaHxeTe (NMMHWUS ANWHOM OKoMo 3 cm
(cm)) omkHa HaxoaWTLCS Haf apTepuelt C BHYTPEHHeN
CTOPOHbI PYKW.

o Pacnonoxwre pyky Tak, 4Tobbl OHa OCTaBanach paccna-
BreHHoi.

e YbeauTech, YTO MaHXeTa HaxoanTCs Ha TO Xe BbICOTE, 4TO
1 cepaue.

6. HenpaBunbHas ycTaHoBKa UnK NOBPEXAEHME CTETOCKONa
MOXeT CTaTb NPUYMHON UCKXKEHHOTO 3BYyKa UMW NIOXOi nepe-
Aauu 3ByKa, KOTOPbIE BMUSIHOT HA TOYHOCTb MOKA3aHWN.

7. NpaBunbHas cKOPOCTb CRycka MMeET BaXHOE 3HauYeHue Ans
Nonyy4eHusi TOYHOCTM NoKa3aHui. HeobxoanmMo 0cBOUTL peko-

BP AG1-20
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MEH[I0BaHHY0 CKOPOCTb CMycka 2-3 MM PT.CT. B CEKyHAY UM Cyck
1-2 3HakoB Ha LLKane MaHomeTpa (1) Ans kaxaoro cepaLebuenns.

Mpouepypa namepeHus

1. YcraHoBuTe ronoBKy cteTockona (&) Nof MaHXeTy (2) Unu Ha
1-2 CM HUXe MaHxeTbl. YBeanTecs, 4To ronoska cretockona
HaxoAMTCSA B KOHTAKTE C KOXEN W NIEXNUT Ha NNeYeBOi apTepum.

2. BcraBbTe YlWHble 0nMBbI (7); FONOBKa CTETOCKONa CYMTaeTes
YCTaHOBMNEHHOM NpaBuUnbHO TOrAa, korga ToH KopoTkoBa
CrIbILLIEH KaK Camblil FPOMKINA.

3. 3akpoiite knanaH crycka (4), pacronoxeHHbIA Ha HarHeTatene (3),
MOBEPHYB BUHT N0 4aCOBOW CTPETIKE.

4. BosbMuTe HarHeTaTenb (3) nofkaykm B cBOG0AHYHO pyKY (pyka,
Ha KOTOPO1 He NPOBOASATCSA M3MEPEHUS) 1 HaKaualiTe MaHXeTy.
HabniopaliTe 3a uHAMKaLmel 4aBneHns Ha MaHomeTpe (1) 1
noakavante npubnuanTensHo Ha 40 MM pT. CT. BbilLe, YeM
OXMAeMOe CHCTONMYECKOE fJaBNeHe (BEpXHee 3HaueHme).
o Ecrv Bl He yBepeHbl B 3TOM BENYMHe, Hakavainte

MaHxeTy o fasneHust 200 MM pT.CT..

5. MeganeHHo OTKpoIiTe knanaH (2), NoBOpaynBas BUHT NPOTUB
4acoBOA CTPenKM, 1 iepxuTe ronosky cTeTockona (6) Haa
nneyeBoi aptepuelt. CnylaiTe BHUMATENBHO, Kak MaHXeTa
HauMHaeT cryckaTb BO3AyX. 3amMeTbTe NokasaHue Ha MaHo-
MeTpe (1), KaK TONbKO Bbl yCrbILLMTE YETKWIA, PUTMUYHBIN CTYK
nnu 61erme. 3To 3Ha4eHMe ABNAETCA BENIMYNHOIA CUCTONM-
4ecKOro apTepuanbHOro AaBneHus.

. [NosBonaTe aaBneHnIo nagath NPy TO Xe CKOPOCTH BbiMycka
BO3/lyXa. 3aMeTbTe Moka3aHie Ha MaHomeTpe (1), kak TONbko
3BYK 61eHns nepecTaeT ObITh CrbILNMbIM. ITO 3Ha4eHNe
ABNAETCA BENIMYNHON ANACcTONMYECKOro apTepuanbLHoro
[aBneHus.

. MonHocTbIo BbINYCTUTE BO3AYX U3 MaHXKETHI.

. [oBTOpMTE M3MEPEHMS Kak MUHUMYM [Ba pasa. 3anuwmTe
CBOW M3MEPEHNS, a Takke Bpems 1 AaTy U3MepeHns cpasy xe
nocne NPoBeAeH!s U3MEPEHUI.

9. CHMMMTE MaHXeTy 1 CTETOCKON.

4. HeucnpaBHocTu | ycTpaHeHUe Henonaaok

Ecnu Bo Bpemst 1CNONb30BaHNS YCTPOICTBA UMEKT MECTO
npo6rembl, HeOGXOAUMO NPOBEPUTS CTIEAYIOLIME MOMEHTbI W NPEf-
NPUHSATb COOTBETCTBYHOLLME MEPbI B CTy4ae HEOBXOAUMOCTH:

(=2}

o ~

Onucauue

Bo3moxHas npuymnHa n yCTpaHeHue

Mnoxas nepefava
TOHa, UCKaXeHWst
1A NOCTOPOHHMIA
LuyM.

o [poBepbTE YLUHbIE ONMBLI, ECIIA OHI
rpsi3HbIE UMK € TpeLHamm. Ecnn HeT, To
y6enuTech, YT Bbl HOCUTE UX JOMKHBIM
obpasom.

o [poBepbTe, He UMEET fn Tpybka TPELLUH 1
He nepekpyyeHa v oHa.

o [IpoBepbTe MembpaHy paboyen yacTu
CTETOCKONa, eI eCTb Kakve-n1bo nospe-
KOEHWS!.

o Y[I0CTOBEPLTECH, 4TO paboyas YacTb CTeTo-
cKoMa HaxoauTCs B HaANEXaLLEeM KOHTaKTe C
KOXeW 1 pacrionaraeTcs Haz nneYesoit
apTepuei BO Bpems u3mepeHns. Bo nsbe-
aHue HETOUHbIX U3MEPEHNIA, NPOYMCTUTE
UMK 3aMEHIUTE HeucrpaBHble AeTanu.

an Haka4nBaHun
MaHXeTbl HarHeTa-

o Y[0CTOBEPbLTECH, YTO KlanaH 3aKpbiT.
® YA0CTOBEPbLTECH, YTO MaHXeTa

Tenem (3) NpaBuUIbHO MOACOEAMHEHA K PE3VHOBOMY
[aBneHve He 6anmnoHy u MaHOMETpY.
yBennumBaetcs. |e [poBepbTe, He MMEIOT NN MaHXxeTa,
Tpy6Ka u/unu pe3nHoBbIA 6anNoH yTeyex.
[pyu 0BHapyxeHUM HencnpaBHOCTH 3ame-
HUTE HeucnpaBHbIe feTanu.
CropocTbBbinycka | OTCOeaMHUTE KnanaH oT «rpyLLUu» Ansi TOro,
BO3[yXa He MOXeT | 4ToObl NPOBEPUTL, HE MEETCS N NpensiT-
BbITb yCTaHOB- CTBWV 4715 BO3AyXa BHYTPU knanawa. Yaanute
neHa Ha 2-3MM | IpensiTCTBUS 1 MOBTOPUTE MOMbITKY CHOBA.
pT. CT./ceK Ecnu knanaH He paboTaet LOMmKHbIM
KnanaHa Bbinycka |o6pa3om, 3ameHuTe ero Bo u3bexaHnue nony-
BO3AyXa (). YEHUS! HETOYHbIX Pe3yNbTaToB M3MEPEHUI.
CTpenka MaHo- | ® YJ0CTOBEPLTECH, YTO NPV NPOBEPKE YCTa-
METPaB COCTOSHUN | HOBKM HYNSt KMaraH NoMHOCTbIO OTKPBIT.

MOKOS HAaXOAUTCS
He B NONoXeH!
0+ 3 Mmpr.cT.

o Ecnin oTknoHeHme 0T HyneBoro 3Hayernst
npeBbilLaeT 3 MM pT. CT., 0BpaTUTECh K
TOProBOW OpraH13aLmun 4ns NoBTOPHOM
kanubpoBkv MaHoMeTpa.

&= Ecnu Bam kaxeTcs, 4T0 pesynbTaTbl OTMYaloTCS OT
06bI4HbIX, TO, NOXaMyACTa, BHUMATENLHO NPOYTUTE
uHcopmauyio B «Pasgene 1.».
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5. TexHuka 6e30nacHOCTH, yxoA, NPoBEpKa TOYHOCTH
1 yTUNU3aLMsA

A TexHuka 6€30MacHOCTH U 3aluTa

o [lpubop MOXeT UCnoNb30BaTLCS TONMBKO B LIEMSX, ONUCAHHbIX B
[AaHHOM MHCTPYKLN. /A3roToBUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 38
NOBPEXAEHNS, Bbl3BaHHBIE HEMPaBMUbHLIM UCTIONb30BAHUEM.

o B cocTas npubopa BXOAAT YyBCTBUTEMbHbIE KOMMOHEHTbI,
TpebytoLuye 0CTOPOXHOro obpaleHus. O3HaKoMbTECH C YCno-
BUSIMU XpaHEHNs 1 AKCTyaTaLym, OnucaHHbIMU B pa3fene
«TeXHUYECKME XapaKTEPUCTUKN»!

o Obeperaiite npubop oT:

- BOAbI ¥ BNaru

- 9KCTpemarbHbIX Temnepatyp
- yOapoB M nageHun

- 3arpsi3HeHVs 1 Nbinu

- MPAMbIX COMHEYHbIX Nyyeit

- Xapbl 1 xonoga

o MarxeTbl NpeACTaBNSOT COBOI HyBCTBUTENbHBIE SNEMEHTbI,
Tpebytowme 6epexHoro obpalleHus.

o [Ipon3BoanTe HaKauKy TOMbKO HAMOXEHHON MaHXeTbI.

o Hukorza He HakaunBaiTe faBneHue Boille Yem 300 MM pT. CT.

o CrycTuTe NONHOCTbI0 BO3AYX U3 MaHXETbI NEpes TeM Kak ee
CIOXUTb.

o He ncnonbayiite npubop, eCnn Bam KaxeTcs, Y4TO OH NoBpe-
XOEH, UNK eCnu Bbl 3aMeTUNN YTO-NMBO HeoBbIYHOE.

o Hukorza He BCkpbIBaiiTe npubop.

o [IpoyTuTe ganbHenwme ykazaHus no 6eaonacHoCcTv B
OTAENbHbIX pasfenax 3Tol MHCTPYKLMA.

fé) Mo3aboTbTeck 0 TOM, YTOObI JETH HE MO UCMOMb30BaTL

Q; npubop 6e3 npucMoTpa, MOCKONbKY HEKOTOPbIE €70 Menkue
yacTu MoryT ObITb MpornoyeHsl. [pu noctaeke npubopa ¢
kabensiMu 1 LUNaHramn BO3MOXEH PUCK YAYLUEHWS!.

Yxop 3a npuGopom

Vicnonbayitte Ans uncTky npubopa TOMbKO CyXyio, MATKYHO TKaHb.

OuucTKa MaHkeTbl

OCTOPOXHO yAanuTe NSTHa C MaHXeTbl C NOMOLLBIO BITAKHON

TPSANKA U MbINbHON BOb!.

A NPEAYNPEXAEHWE: He cTvpaTb MaHXeTy B CTUpanbHO

N1 NOCYAOMOEYHOI MaLLnHe!

MpoBepka To4HOCTH

MbI pekomeHayem NpoBepsiTb TOYHOCTb Npubopa kaxable 2 roaa
nmbo nocrne MexaHYecKoro BO3AEMCTBIS (HanpuMep, nageHus).
[ns npoBeAeHuMs TecTa 06paTUTECh B MECTHBIN CEPBUCHBIN LIEHTP
Microlife (cm. BBeaeHue).

Ytunusauus
JMEKTPOHHbIE MPUBOpLI CrieayeT YTUAN3MPOBaTh B COOTBET-
CTBUM C MPUHATBIMIA HOPMaMK 11 He BbIBpackIBaTh BMECTe C
= BbITOBLIMI OTXOAAMM.

6. MapaHTus

Ha npubop pacnpocTtpaHsieTcs rapaHTVs B Te4YeHWe 2 neT ¢ fathbl

npuobpeTeHus. B TeyeHne aToro rapaHTUnHOMO nepuoga, no

Hawwemy ycmoTpeHuto, Microlife 6ecnnaTtHo OTPEMOHTUPYET unv

3aMEHMT HencnpaBHbIA NPOAYKT.

BckpbiTie nnv ameHeHne yCTPONCTBa aHHYNMpYeT rapaHTuio.

CreqyroLLe MyHKTbI MCKMIOYEHbI U3 rapaHTum:

o TpaHCNopTHbIE NOBPEXAEHNS U PUCKM, CBSA3AHHbIE C TPaH-
CropToM.

o [loBpexpaeHus, Bbl3BaHHbIE HEMPABUMbHBIM NMPUMEHEHNEM
UNK HeCOBNIOAEHNEM MHCTPYKLMK MO NPUMEHEHMIO.

o [loBpexpaeHus, BbI3BaHHbIE HECYACTHBIM CIy4aeM Unn Henpa-
BUIbHbIM UCMOMb30BAHMEM.

o YnakoBka / xpaHeH1e MaTepuarnos 1 UHCTPYKLWM N0 NpuMe-
HEHWIO.

o PerynspHble nposepky v obcnyxmusaHne (kanvbposka).

o Akceccyapbl 1 U3HaLwLmMBatoLmecs Yactu: Tpybka (1), HarHeTa-
Tenb Bo3ayxa (pesnHoBas rpyLua), MaHxeTa.

Ecnu Tpebyetcs rapaHTuitHoe obcnyxusanme, obpatutecs k

Aunepy, y kotoporo Bbin nprobpeTeH NPoAYKT, UMK B MECTHYIO

cnyx0y nogaepxku Microlife. Bbl MoXeTe cBA3aTbCS C MECTHBIM

cepaucom Microlife yepe3 Halu caiT:

www.microlife.com/support

KomneHcauus orpaH14eHa CTOMMOCTbIO NpoAyKTa. MapaHTus

Oynet npegocTaBneHa, ecnv Becb ToBap 6yaeT BO3BPaLLEH C

OpUrMHaMbHbIM CHETOM. PEMOHT Ui 3amMeHa B pamkax rapaHTiu

He NpoAneBaeT 1 He BOCCTaHABNMBAET CHaYana rapaHTUAHLIN

cpok. FOpuaudeckie npeTeHaum 1 npasa notpebutenel He orpa-

HUYEHbI 3TOV rapaHTuen.

BP AG1-20
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7. TexHuyecKue XxapaKTepUCTUKU

Macca:
Pa3mepb!:

Ycnosus
XpaHeHus:

Ycnosus
npUMeHeHUs:

[nanasoH
M3MepeHuiA:
MuHUManbHbIN
wwar MHAUKaLWK:

Cratnyeckas
TOYHOCTb:

CkopocTb
BbINycka BO3AyXa:

YTeuka Bo3ayxa:

MorpewHocTb
3anasabIBaHus:

Komnnekrauyus:

CooTtBeTcTBUE
CTaHaapTam:

< 540r

185X 75x 110 mm /£ 1 mm (mm)
-20-+55°C

MaKcuManbHasi OTHOCUTENbHAsA BaXHOCTb
10-80 %

10-40°C

0-300 mm pr.CT.

2 MM pT.CT.

B npegenax + 3 mm pr.cT, Mexay 18 - 33 °C;

B Npefenax 6 Mm pT.cT, Mexay 34 - 46 °C

2-3 Mm pT. cT./C.
<+ 4 MM pT. CT./MWH

B npegenax 0 - 4 Mm pT.CT.
MaHxeTa M (22-32 cm), HarHeTaTenb ¢

KnanaHoM, CTETOCKOM, CyMKa-4exon

EN ISO 81060-1; ANSI / AAMI SP09

[laHHbIin npubop cootBeTCTBYET TpeboaHuam AnpekTebl EC o
MeauLnHckoM obopynosaHuu 93/42/EEC.
lpaBo Ha BHeCEHWe TEXHUYECKUX M3MEHEHMIA COXpaHSeTCs 3a

npoussoauTenem.
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Microlife BP AG1-20
(® Manometar Sadrzaj
@ Manzetna 1. Vazne informacije o krvnom pritisku i samomerenju

(® Balon za naduvavanje
@ Podesivi vazdusni ventil
(® Stetoskop

(® Deo za grudi

@ Slusalice

[:[ﬂ Pre upotrebe paZljivo procitajte uputsvo.

Postovani korisnice,

ovaj aneroidni mera¢ krvnog pritiska je mehanicki uredaj za
merenje krvnog pritiska za primenu na nadlaktici koji vam
obezbeduje precizna i dosledna merenja.

Molimo da veoma paZljivo proucite uputstva, kako biste razumeli
sve funkcije i informacije vezane za bezbednost. Mi zelimo da
budete sre¢ni sa svojim Microlife proizvodom. Ukoliko imate bilo
kakva pitanja ili probleme, molimo kontaktirajte Va$ lokalni
Microlife — Usluzni servis. Va$ prodavac ili apoteka ¢e Vam dati
adresu Microlife dobavljaca u Va3oj zemlji. Kao alternativa,
mozete da posetite internet sajt www.microlife.com, gde ¢ete naci
mnostvo dragocenih informacija o naSim proizvodima.

Ostanite zdravo — Microlife AG!

+ Kako da procenim vrednost svog krvnog pritiska?
2. KoriSéenje aparata po prvi put
* Izbor odgovaraju¢e manzetne
3. Obavljanje merenja krvnog pritiska
+ Podsetnik za obavljanje pouzdanog merenja
+ Postupak merenja
4. Problemi u radu / Kako ih resiti
5. Bezbednost, Cuvanje, test ispravnosti i odlaganje
+ Bezbednost i zastita
+ Odrzavanje aparata
+ Cistenje manzetni
+ Testispravnosti
+ Odlaganje
6. Garancija
7. Tehnicke specifikacije
Garantni list (pogledajte poslednju stranu)

-

. Vazne informacije o krvnom pritisku i samomerenju

o Krvni pritisak je pritisak krvi koja protiCe kroz arterije nastao
pumpanjem srca. Uvek se mere dve vrednosti, sistolna
(gornja) vrednost i dijastolna (donja) vrednost.

o Konstantno visok krvni pritisak moze oStetiti Vase srce i
mora biti lecen od strane lekara!

o Uvek prodiskutujte o vrednosti krvnog pritiska sa lekarom i
konsultujte ga ukoliko primetite bilo Sta neuobicajeno ili niste
sigurni. Nikada se nemojte oslanjati na jedno ocitavanje
krvnog pritiska.

o Postoji mnogo uzroka poveéanja vrednosti krvnog pritiska.
Lekar ¢e Vam ih detaljnije objasniti i predloZiti odgovarajucu

20

microlife



terapiju. Pored lekova, Va$ krvni pritisak takode mogu da snize
tehnike relaksacije, gubitak tezine i vezbe.

o Ni pod kojim okolnostima ne smete menjati doziranje
lekova ili zapoceti lecenje bez konsultacije sa Vasim
lekarom.

o U zavisnosti od fizitkog naprezanja i kondicije, krvni pritisak
podleZe velikim variranjima, u toku dana. Zbog toga bi trebalo
da merite pritisak u istim smirenim uslovima i kada ste
opusteni! VrSite merenja najmanje dva puta dnevno, jednom
ujutro, jednom uvece.

o Potpuno je normalno da dva merenja obavljena jedno za
drugim daju znacajno razlicite rezultate.

o Sasvim sunormalna odstupanja izmedu merenja koje je uradio
Va$ doktor, ili onog koje ste uradili u apoteci, i merenja koje ste

uradili kod kuce, iz razloga $to su ove situacije potupno razlicite.
o Nekoliko merenja daje mnogo jasniju sliku, nego jedno jedino.

o |zmedu dva merenja napravite kratku pauzu od najmanje
15 sekundi.

o Ukoliko ste trudni, morate redovno pratiti Va$ krvni pritisak,
obzirom da se moze drastiéno menjati tokom ovog perioda.

Kako da procenim vrednost svog krvnog pritiska?

Tabela za klasifikaciju kuénih vrednosti krvnog pritiska kod
odraslih u skladu sa medunarodnim Vodic¢ima (ESH, ESC, JSH).
Podaci su u mmHg.

Nivo Sistolni | Dijastolni| Preporuke

1. [krvni pritisak <120 <74 Samokontrola
normalan

2. | krvni pritisak 120-129 [74-79 |Samokontrola
optimalan

3. | krvni pritisak 130-134 [80-84 |Samokontrola
poviSen

4. | krvni pritisak 135-159 [85-99 |Potrazite lekarski
veoma visok savet

5. [krvni pritisak 2160 2100 Hitno potrazite
opasno visok lekarski savet!

Visa vrednost je ona koja odreduje procenu. Primer: vrednost
krvnog pritiska od 140/80 mmHg ili vrednost od 130/90 mmHg
ukazuju da je «krvni pritisak veoma visok».

2. KoriScéenje aparata po prvi put

Izbor odgovaraju¢e manzetne

Prilikom izbora odgovarajuce veli¢ine manzetne, obim ruke treba

meriti na sredini nadlaktice. Obim od 22 - 32 cm (8.75 - 12.5ina)

trebalo bi da odgovara vecini ljudi.

@& Koristite iskljucivo Microlife manzetne.

» Kontaktirajte Va$ lokalni Microlife servis, ukoliko Vam priloZene
manzetne (2) ne odgovaraju.

3. Obavljanje merenja krvnog pritiska

Podsetnik za obavljanje pouzdanog merenja

1. Izbegavajte aktivnosti, jelo i puSenje neposredno pre merenja.

2. Sedite na stolicu koja podupire leda i odmorite tokom 5 minuta.
DrZite stopala ravno na podu i ne prekrstajte noge.

3. Uvek vrSite merenje na istoj ruci (obi¢no leva ruka).

4. Skinite delove odece i sat npr, tako da Vam nadlaktica bude
slobodna. Kako biste izbegli stezanje, rukavi odece ne bi
trebalo da budu zarolani — ne ometaju funkcionisanje manzetne
ukoliko su ispravljeni.

5. Uvek proverite da li koristite ispravnu veli€inu manzetne
(prikazano na manzetni).

o Dobro zategnite manZetnu, ali ne previe stegnuto.

o Proverite da li je manZetna 1-2 cm iznad lakta.

o Oznaka arterije na manzetni (3 cm duga traka) mora da lezi
preko arterije koja se spusta sa unutraSnje strane ruke.

o Poduprite ruku tako da bude opustena.

o Proverite da li je manZetna u istoj ravni sa srcem.

6. Svako nepravilno postavljanje ili o$tecenje stetoskopa
uzrokovace izmenjen zvuk ili veoma slabo prenoSenje zvuka
§to moZze dovesti do netacnih oitavanja.

7. Pravilno podesena brzina ispustanja vazduha je od
izuzetnog znacaja za tacnost o€itavanja. Praksa i strucnjaci
preporuéuju brzinu ispustanja vazduha od 2-3 mmHg u sekundi
ili pad od 1-2 pozicije na manometru (1) za svaki otkucaj srca.

Postupak merenja

1. Postavite deo za grudi (6) ispod manzetne (2) ili 1-2 cm ispod
nje. Vodite rauna da deo za grudi bude u kontaktu sa kozom i
lezi na brahijalnoj arteriji.

2. Postavite slusalice (7) i proverite, da li je deo za grudi pravilno
postavljen, tako da se Korotkoff zvuk pojavijuje najglasnije.

BP AG1-20
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7.
8.

9.

. Zatvorite vazdusni ventil 4) na balonu za naduvavanje (3)

okretanjem zavrtnja u pravcu kazaljke na satu. Nemojte suvise
zatezati.

. Uzmite balon za naduvavanje (3) u slobodnu ruku (ruku na kojoj

ne vrsite merenje) i napumpajte manzetnu. Pratite pokazatelj

pritiska na manometru (1) i pumpaijte otprilike 40 mmHg vi$e od

ocekivane sistolne vrednosti (gornja vrednost).

o Napumpajte do 200 mmHg ako niste sigurni koju vrednost
ocekujete.

. Otvorite ventil (@) lagano okrecuci zavrtanj u smeru suprotnom

od kazaljke na satu dok drzite deo za grudi (6) stetoskopa na
brahijalnoj arteriji. Pazljivo sluSajte kako manZzetna po€inje da
se izduvava. ZabeleZite o€itavanje na manometru (1) ¢im
Cujete slab, ritmi€ni zvuk kuckanja ili lupkanja. Ovo je sistolna
vrednost krvnog pritiska.

. Pustite da pritisak nastavi da opada pri istoj brzini izduvavanja.

ZabeleZite ocitavanje na manometru (1) ¢&im zvuk lupkanja
nestane. Ovo je dijastolna vrednost krvnog pritiska.
Izduvajte manzetnu u potpunosti.

Ponovite merenje jo§ najmanje dva puta i zabelezite vrednosti,
datum i vreme neposredno posto zavrSite merenje.

Skinite manzetnu i stetoskop.

4. Problemi u radu / Kako ih reSiti

Opis Mogu¢i uzrok i njegovo otklanjanje

Pritisak ne raste, iako |® Proverite da li je ventil zatvoren.

balon za pumpanje (3) |® Proverite da li je manZetna ispravno

pumpa. povezana za balon za pumpanje i
manometar.

o Proverite dalimanzetna, crevoifili balon
za naduvavanje propustaju. Zamenite
neispravne delove, ako ih ima.

Ispustanje vazduhane | Odvojte ventil od balona za

moze biti podeSeno na
2-3 mmHg/sec.
podeSavanjem ventila
za oslobadanje
vazduha (@).

naduvavanje kako bi proverili da li
postoji smetnja za protok vazduha u
ventilu. Otklonite smetnju i pokuSajte
ponovo. Ukoliko ni dalje ne
funkcioniSe, zamenite ga kako bi ste
izbegli netacno ocitavanje.

Igla manometra ne
pokazuje 0 +/-3 mmHg
pri mirovanju.

Proverite da li je ventil pode$en na
nultu poziciju radi provere.

Ukoliko je odstupanie i dalje vece od
3 mmHg, kontaktirajte prodavca radi
rekalibracije manometra.

Ukoliko se problem pojavi u toku koriS¢enja aparata, sledece tacke
bi trebalo proveriti i, ukoliko je potrebno, preduzeti odgovarajuce
mere:

@ Ukoliko smatrate da rezultati nisu uobi€ajeni, pazljivo
procitajte «Odeljak 1.» u uputstvu.

5. Bezbednost, uvanje, test ispravnosti i odlaganje

Opis

Moguéi uzrok i njegovo otklanjanje

Zvuk koji se Cuje je

o Proverite da li su nastavci za usi

A Bezbednost i zastita

o Ovaj uredaj se moze Koristiti iskljucivo u svrhe opisane u ovom
uputstvu. Proizvoda¢ se ne moze smatrati odgovornim za
oStecenja nastala neadekvatnom upotrebom.

slab, izoblicen ili se
¢uju neuobicajeni
ZVUCi.

prijavi ili polomljeni. Ukoliko ne,
proverite da li dobro padu i da nisu
ishabani.

Proverite da i je crevo puklo ili
presavijeno.

Proverite da li ima oStecenja na
membrani dela za grudi.

Proverite da li je deo za grudi u
kontaktu sa kozom i da li lezi na
brahijalnoj arteriji. OCistite ili zamenite
neispravane delove ukoliko ih ima da
biste izbegli netaéno merenje.

Ovaj uredaj sadrzi osetljive komponente i sa njim se mora
oprezno rukovati. Pogledati Cuvanje i uslove rada opisane u
delu «Tehnicke specifikacije».

Zastitite ga od:

- vode i vlage

- ekstremnih temperatura

- udaraipadova

- prljavstine i prasine

- direktne sunceve svetlosti

- toplote ili hladnoce

ManzZete su osetljive i njima se mora pazljivo rukovati.
Tek kada podesite manZetnu, napumpaijte je.
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o Nikada ne pumpaijte iznad 300 mmHg.

o Uvek u potpunosti ispumpajte manzetnu pre nego $to je
spakujete.

o Nemojte koristiti ovaj uredaj ukoliko smatrate da je oStecen ili
primetite nesto neobiéno.

* Nikada nemojte otvarati ovaj uredaj.

 Citajte dalja sigurnosna uputsva u odeljcima ovog uputstva za
upotrebu.

'@) Obezbedite da deca ne koriste ovaj uredaj bez nadzora;

0 pojedini delovi su dovoljno mali da mogu biti progutani.
Obratite paznju na postojanje rizika od davljenja u slu¢aju
da uredaj poseduje kablove ili cevi.

Odrzavanje aparata
Cistite aparat iskljugivo mekanom, suvom krpom.
Ciscenje manzetni
PaZljivo uklonite mrlje sa mazetne vlaznom krpom i sapunicom.
A UPOZORENJE: Nemojte prati manzetu u ve$ masini ili
masini za pranje sudoval
Test ispravnosti
Preporuéujemo da testirate ispravnost aparata svake 2 godine ili
nakon mehanic¢kog udara (npr. ukoliko je pao). Molimo kontaktirajte
Vas$ lokalni Microlife-Servis da zakazete test (procitati predgovor).
Odlaganje
Baterije i elektriéni aparati moraju biti uklonjeni u skladu sa

lokalnim vaze¢im pravilima, ne sa otpadom iz domacinstva.

6. Garancija

Aparat je pod garancijom 2 godina, poCev od datuma kupovine.
Tokom ovog garantnog perioda, u skladu sa naSom procenom,
Microlife ¢e popraviti ili zameniti uredaj bez naknade troSkova.
Otvaranje ili prepravljanje aparata €ini garanciju nevaze¢om.
Sledece stavke nisu obuhvaéene garancijom:

o TroSkovi transporta i rizik od transporta.

o OStecenja izazvana neadekvatnom upotrebom ili
nepridrzavanjem uputstva za upotrebu.

Ostecenja izazvana nezgodama ili nepravilnom upotrebom.
Materijal za pakovanje/skladistenje i uputstvo za upotrebu.
Redovne provere i odrzavanije (kalibracija).

Dodaci i prenosivi delovi: Crevo(a), balon za pumpanje,
manzetna.

U slucaju da je potreban servis u garantnom roku, kontaktirajte
prodajno mesto na kome ste kupili proizvod ili lokalni Microlife
servis. Mozete kontaktirati va$ lokalni Microlife servis putem naseg
web sajta:

www.microlife.com/support

Kompenzacija je ograni¢ena na vrednost proizvoda. Garancija ¢e
biti uvaZena ako se vrati kompletan proizvod sa originalnim
ra¢unom. Popravka ili zamena u garantnom roku ne produzava niti
obnavlja garantni period.

7. Tehnicke specifikacije

Tezina: <540¢
Dimenzije: 185x75x 110 mm /£ 1 mm
Uslovi ¢uvanja: -20 - +55 °C
10-80 % relativna maksimalna vlaznost
Radni uslovi: 10-40°C
Raspon merenja: 0 - 300 mmHg
Rezolucija: 2 mmHg

Staticka preciznost:  +izmedu 3 mmHg na 18 - 33 °C;

+ izmedu 6 mmHg na 34 - 46 °C

Stopa smanjenja
pritiska: 2-3 mmHg/sec
Propustanje vazduha: <+ 4 mmHg/min

Histerezis greska:
Oprema u kompletu:

izmedu 0 - 4 mmHg

manzetna M (22-32 cm), balon za
naduvavanje, ventil, stetoskop, mekana
torbica

EN ISO 81060-1; ANSI / AAMI SP09

Ovaj aparat uskladen je sa zahtevima Direktive 93/42/EEC za
medicinska sredstva.
Zadrzano pravo na tehnicke izmene.

Referentni standardi:

BP AG1-20
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Microlife BP AG1-20 HR|

(® Manometar Sadrzaj

@ Manzeta 1. Vazne €injenice o krvnom tlaku i samomjerenju
(® Pumpica + Kako odredujem svoj krvni tlak?

@ Podesivi ventil za praznjenje 2. Prva upotreba uredaja

® Stetoskop + QOdabir ispravne manzete

(® Nastavak za prsni ko3 3. Mjerenje krvnog tlaka

@ Nastavak za usi + Lista provjere za pouzdano mjerenje

+ Postupak mjerenja
4. Neispravnost / uklanjanje greSaka
5. Sigurnost, odrzavanje, provjera tocnosti i
zbrinjavanje
+ Sigurnost i zadtita
+ Odrzavanje uredaja
[:[ﬂ Pazljivo procitajte upute prije primjene ovog uredaja. « Ciscenje manzete
+ Provjera to¢nosti
+ Zbrinjavanje
6. Jamstvo
7. Tehnicke specifikacije
L Jamstveni list (vidi poledinu uputa)
Dragi korisnice,
ovaj aneroidni set za mjerenje krvnog tlaka mehanicki je uredaj za
mjerenje krvnog tlaka koji se upotrebljava na nadlaktici i osigurava
Vam precizno i dosljedno mjerenje.
Pazljivo procitajte ove upute kako biste razumieli sve funkcije i sigur-
nosne informacije. Zelimo da budete zadovoljni svojim Microlife proi-
zvodom. Ako imate pitanja ili problema, kontaktirajte svoju lokalnu
korisnicku sluzbu tvrtke Microlife. Adresu zastupnika za Microlife za
vaSu drzavu mozete zatraziti kod prodavaca ili u liekarni. Mozete i
posjetiti internetsku stranicu www.microlife.com, gdje se nalazi
mnostvo korisnih informacija o nasim proizvodima.
Ostanite zdravi — Microlife AG!
1. Vazne €injenice o krvnom tlaku i samomjerenju

o Krvni tlak je tlak protoka krvi u arterijama koji nastaje pumpa-
njem srca. Uvijek se mjere dvije vrijednosti, sistolicka (gornja)
vrijednost i dijastolicka (donja) vrijednost.

o Trajno visoke vrijednosti krvnog tlaka (hipertenzija) mogu
narusiti Vase zdravlje te ih mora lijeciti Vas lijecnik!
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Uvijek razgovarajte o vrijednostima krvnog tlaka sa svojim lije¢-
nikom i obavijestite ga ako primjetite nesto neobiéno ili niste
sigurni. Nikada se nemojte pouzdati u samo jedno mjerenje
krvnog tlaka.

Postoji nekoliko uzroka prekomjerno visokog krvnog tlaka.
Lijeénik ¢e Vam ih objasniti detaljnije te ponuditi odgovarajuce
lijeCenje. Osim lijekova, tehnike opustanja, gubitak na tezini i
vjezbanje takoder mogu sniziti vas krvni tlak.

Nikada sami ne mijenjajte dozu lijekova i nemojte zapoceti
s terapijom bez konzultacije s Vasim lijecnikom!
Vrijednosti krvnog tlaka tijekom dana znatno se mijenjaju,
ovisno o fizickom naporu i zdravstvenom stanju. Stoga krvni
tlak trebate mjeriti uvijek u jednakim mirnim uvjetima i kad
se osjecate opusteno! IzvrSite barem dva mjerenja dnevno,
jedno ujutro i jedno navecer.

Posve je normalno obaviti dva mjerenja uzastopno i dobiti
znatno razlicite rezultate.

Odstupanja izmedu mjerenja koje obavlja VVa$ lijecnik ili
liekarnik i onih koja obavljate kod kuée posve su normalna jer
su situacije u kojima se obavljaju ta mjerenja posve razli¢ite.
Nekoliko mjerenja daje jasniju sliku od samo jednog mjerenja.
Napravite kratku stanku od najmanje 15 sekundi izmedu dva
mjerenja.

o Ako ste trudni, trebate redovito motriti krvni tlak jer se u trud-
no¢i krvni tlak moze drasti¢no mijenjati!

Kako odredujem svoj krvni tlak?

Tablica za klasifikaciju vrijednosti krvnog tlaka mjerene kod kuée u
odraslih osoba izradena je u skladu s medunarodnim smjernicama
(ESH, ESC, JSH). Podaci su izrazeni u mmHg.

sisto- dijasto-
raspon licki licki preporuka
1. [normalan krvni <120 <74 samoprovjera
tlak
2. |optimalan krvni {120 -129|74-79 samoprovjera
tlak
3. | poviSeni krvni tlak (130 - 134 |80 - 84 samoprovijera
4. | previsok krvni tlak |135 - 159 |85 - 99 potrazite lije¢-
nicku pomo¢
5. |opasno visok krvni |2 160 2100 odmah potrazite
tlak lijecnicku
pomog!

Evaluacija se radi na temelju vi§e izmjerene vrijednosti. Primjerice:
vrijednost krvnog tlaka 140/80 mmHg ili 130/90 mmHg ukazuje na
«previsok krvni tlak.

2. Prva upotreba uredaja

Uporaba manzete ispravne velicine

Pri odabiru ispravne veli¢ine manzete obujam ruke treba mjeriti u

sredini nadlaktice. 22 - 32 cm (8.75 - 12.5 inCa) trebala bi biti

ispravna veli¢ina za vecéinu osoba.

&= Koristite samo manzete tvrtke Microlife.

» Ako Vam priloZzena manzeta (2) ne odgovara, postoji mogu¢-
nost kupnje manzete, druge, odgovarajuce veli¢ine.

3. Mjerenje krvnog tlaka

Lista provjere za pouzdano mjerenje

1. Izbjegavajte fizicke aktivnosti, jelo ili puSenje neposredno prije
mjerenja.

2. Sjednite na stolicu koja podupire leda i opustite se 5 minuta.
DrZite noge ravno na podu i nemojte ih prekriZiti.

3. Uvijek mjerite na istoj ruci (obiéno na lijevoj).

4. Skinite usko pripijenu odje¢u s nadlaktice. Rukave ko3ulje
nemojte zavrtati ve¢ ih spustite — na taj na€in nece smetati
manzeti.

5. Vodite ra¢una da koristite ispravnu veli¢éinu manZzete (pogle-
dajte oznaku na manZzeti).

o Cvrsto postavite manzetu, ali ne precvrsto.

o Vodite racuna da je manzeta postavijena 1-2 cm iznad lakta.

o Oznaka arterije koja se nalazi na manZeti (priblizno 3 cm
duga crta) mora lezati preko arterije koja ide unutarnjom
stranom ruke.

o Oslonite ruku tako da bude opustena.

o Pobrinite se da se manzeta nalazi u visini srca.

6. Bilo kakvo nepravilno postavijanje ili ostecenje stetoskopa
uzrokovat ¢e iskrivijen zvuk ili 10§ prijenos zvuka uzrokujuci
netoCna o€itanja.

7. Pravilna stopa deflacije nuzna je za to€no o€itanje. Vjezbajte
i svladajte preporucenu stopu deflacije od 2-3 mmHg po sekundi
ili pad od 1-2 oznake na manometru (1) za svaki otkucaj srca.

BP AG1-20
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Postupak mjerenja
1. Nastavak za prsni ko$ (6) postavite ispod manzete (2)li 1-2 cm

ispod nje. Provjerite je li nastavak za prsni ko$ u kontaktu s
kozom i nalijeze li na brahijalnu arteriju.

. Stavite nastavak za usi (7) i provjerite je li nastavak za prsni ko$

pravilno postavljen, tako da se Korotkoff zvuk najglasnije ¢uje.

. Zatvorite ventil (4) na pumpici (3), okre¢uéi vijak u smjeru

kazaljke na satu. Nemojte previse zatezati.

. Pumpicu (3) primite slobodnom rukom (rukom koju ne koristite

za mjerenje) i napumpajte manzetu. Gledajte indikator tlaka na

manometru (1) i napumpajte do priblizno 40 mmHg vise od

ocekivane sistoli¢ke vrijednosti (gornje vrijednosti).

o Napumpajte do 200 mmHg ako niste sigumni u vezi o¢ekivane
vrijednosti.

. Polagano otvorite ventil (4) okre¢u¢i vijak suprotno od smjera

kazaljke na satu, drze¢i nastavak stetoskopa za prsnikos (6) na
brahijalnoj arteriji. Pazljivo sluSajte dok se manzeta po¢inje
prazniti. ZabiljeZite o¢itanje na manometru (1) ¢im Cujete slabo,
ritmicko kuckanje ili priguSene zvukove. Ovo je o€itanje sisto-
lickog krvnog tlaka.

. Pustite tlaku da nastavi padati istom stopom deflacije. Zabilje-

Zite ocitanje na manometru (1) ¢im priguseni zvuk prestane.
Ovo je oéitanje dijastolickog krvnog tlaka.

. U potpunosti ispusite manzetu.
. Mjerenje ponovite jo$ najmanje dva puta, a vrijednosti, datum i

vrijeme zabiljezite odmah nakon zavrSetka mjerenja.

. Uklonite manzetu i stetoskop.

4. Neispravnost / uklanjanje greSaka

Ako tijekom upotrebe uredaja dode do problema, potrebno je
provjeriti sliedece tocke i po potrebi poduzeti odgovarajuée mjere:

Opis

Moguéi uzrok i rjeSenje

Prijenos zvuka je lo§,
iskrivijen ili postoji
pozadinski Sum.

o Provjerite jesu li nastavci za uSi
prijavi ili napukli. Ako nisu, provjerite
nosite li ih ispravno.

o Provjerite je li cijev slomljena ili savi-

jena.

Provijerite je li nastavak za prsni ko

bilo gdje oStecen.

Provjerite je i nastavak za prsni ko$

u kontaktu s kozom i nalijeze li na

brahijalnu arteriju. Ako ih nadete, sve

neispravne dijelove o€istite ili zamije-
nite kako biste izbjegli netono
ocitanje.

Tlak se ne dize iako
pumpica (3) pumpa.

o Provjerite je li ventil zatvoren.

o Provjerite je li manZeta ispravno
spojena na pumpicu i manometar.
Provjerite propustaju li manzeta,
cijev ifili pumpica. Zamijenite
neispravne dijelove, ako ih ima.

Stopa deflacije ne
moze se postaviti na 2-
3 mmHg/sek. podesa-
vanjem ventila (@).

Demontirajte ventil s pumpice kako biste
provijerili postaji li bilo kakvo zaCepljenje u
zraénom prohodu ventila. Otklonite zaCe-
plienje i ponovno pokusajte.Ako i dalje ne
radi, zamijenite ventil kako biste izbjegli
pogreSna ocitanja.

Igla manometra nije na
0 +/- 3 mmHg u stanju
mirovanja.

o Za provjeru nulte vrijednosti uvjerite
se je li ventil u potpunosti otvoren.

o Ako je odstupanje i dalje vece od
3 mmHg, obratite se svom dobavljacu
radi rekalibracije manometra.

& Ako smatrate da su rezultati neuobicajeni, pazljivo procitajte
informacije u «1.» poglaviju.

5. Sigurnost, odrzavanje, provjera tocnosti i

zbrinjavanje

A Sigurnost i zastita

e Ovaj uredaj smije se upotrebljavati iskljucivo u svrhe opisane u
ovim uputama. Proizvoda¢ ne preuzima odgovornost za oste-
¢enje nastalo uslijed pogreSne primjene.
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o Uredaj sadrzi osjetljive dijelove te se njime mora rukovati
oprezno. Pridrzavajte se uvjeta Cuvanja i rada opisanih u
poglavlju «Tehnicke specifikacije».

o Uredaj zastitite od:

- vode ivlage

- ekstremnih temperatura

- udaraca i padanja

- kontaminacije i prasine

- izravne sunceve svjetlosti

- topline i hladnoce

Manzete su osjetljive i njima treba paZljivo rukovati.

Napusite manzetu samo nakon $to ju ispravno namjestite.

Nikad ne napuhuijte iznad 300 mmHg.

ManzZetu uvijek u potpunosti ispusite prije pohranjivanja.

Ovaj uredaj ne upotrebljavajte ako mislite da je ostecen ili ako

primijetite neSto neobiéno.

Nikad ne otvarajte ovaj uredaj.

o Progitajte dodatne sigurnosne informacije u pojedinim poglav-
ljima ovih uputa.

V) Djeca ovaj uredaj ne smiju upotrebljavati bez nadzora; neki

@ dijelovi dovoljno su mali da se mogu progutati. Postoji

opasnost od davljenja ukoliko uredaj ima cijevi ili kabel.

OdrZavanje uredaja

Cistite uredaj mekanom, suhom krpom.

Ciscenje manzete

PaZljivo uklonite mrlje na manZeti vlaznom krpom i sapunicom.

A UPOZORENJE: Nemojte prati manzetu u perilici rublja ili
posuda!

Provjera to¢nosti
Preporuéujemo provjeru ispravnosti ovog uredaja svake 2 godine
ili nakon mehanickog ostecenja (npr. ako vam uredaj padne).
Obratite se svojoj lokalnoj Sluzbi za korisnike tvrtke Microlife kako
biste dogovorili provjeru (vidjeti predgovor).
Zbrinjavanje
Baterije i elektronicke uredaje treba zbrinuti sukladno
primjenjivim lokalnim odredbama, a ne s kuénim otpadom.

6. Jamstvo

Ovaj uredaj ima 2 godi$nje jamstvo od datuma kupnije. Tijekom
ovog jamstvenog perioda Microlife ¢e po vlastitom nahodenju
popraviti ili zamijeniti neispravni proizvod.

Otvaranje ili mijenjanje uredaja ponistava jamstvo.

Sljedeci dijelovi nisu ukljuéeni u jamstvo:

o Cijena trasnporta i rizik transporta.

Ostecenja nastala zbog neispravne primjene ili neuskladenosti
s uputama za uporabu.

Ostecenje uzrokovano nesre¢om ili krivom upotrebom.
Materijal za pakiranje/skladistenje i uputa za uporabu.
Redoviti pregledi i odrzavanje (kalibracija).

o Dodaci i potrosni dijelovi: Cijev(i), pumpa, manzetna.

U slucaju potrebe jamstvenog servisa, molimo Vas da kontaktirate
Vaseg trgovca na mjestu gdje je proizvod kupljen ili Va$ lokalni
Microlife servis. Va$ lokalni Microlife servis mozete kontaktirati
putem web stranice:

www.microlife.com/support

Kompezacija je ogranitena na vrijednost proizvoda. Jamstvo ¢e
biti odobreno ako se cijeli proizvod vrati sa originalnim ra¢unom.
Popravak ili zamjena unutar jamstva ne produzuje jamstveno
razdoblje. Pravni zahtjevi i prava potroSaca nisu ograni¢eni ovim
jamstvom.

7. Tehnicke specifikacije

Masa: <5409
Dimenzije: 185x75x 110 mm/+ 1 mm
Uvjeti skladistenja: -20 - +55 °C
10-80% relativna maksimalna vliaga
Radni uvjeti: 10-40°C
Mjerni raspon: 0- 300 mmHg
Razluéivost: 2 mmHg
Staticka tocnost: unutar + 3 mmHg izmedu 18 - 33 °C;

unutar + 6 mmHg izmedu 34 - 46 °C
Stopa smanjenja tlaka: 2-3 mmHg/sec
Propustanje zraka: <+ 4 mmHg/min
Pogreska histereze:  unutar 0 - 4 mmHg
Ukljuceni dodaci: M-manzeta (22-32 cm), pumpica,
ventil, stetoskop, torbica
EN ISO 81060-1; ANSI / AAMI SP09
Ovaj uredaj udovoljava zahtjevima Direktive o medicinskim proi-
zvodima 93/42/EEZ.
Zadrzavamo pravo na tehnicke izmjene.

Relevantne norme:

BP AG1-20
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Microlife BP AG1-20 BG|
(® MaHomeTbp ChabpxaHue
@ Makwer 1. BaxHu haKTH 3a KPbBHOTO HansAraHe U CaMOCTOATENTHOTO
(® Mowmna M3MepBaHe
@ Perynupyem wanyckaTeneH knanau + Kak na onpegens kakBo € KpbBHOTO MU HansiraHe?
(® Cretockon 2. Ako u3nonaBare anapara 3a MbpBu NbT
(® Tnaga Ha cTeTockona * Vsbop Ha noaxoasw MaHwer
@ Cnywarku 3. W3mepBaHe Ha KPLBHOTO HanAraHe
+ Cnuchbk ¢ BbNPOCH, rapaHTUpaLL N3BbpLLBaHE Ha
Ha[leXOHO U3MepBaHe
+ [Mpouenypa Ha n3vepeaHe
4. HesunpaBHocCTM/OTCTpaHsiBaHe Ha NpoGnemu
5. Tect 3a 6e3onacHOCT, rpuxa, TOYHOCT U AenoHUpaHe
+ besonacHocT 1 3awura
[:[ﬂ [poyeTeTe BHUMATENHO MHCTPYKLMUTE, NPEaV Aa nonssate + Tpwuxa 3a anapata
Tosu ypen. + [loumcTBaHe Ha MaHwWweTa
+ TecT 3a TOYHOCT
+ [lenonnpare
6. MapaHuus
7. TexHuyecku cneumdukalumn
Yaxaemu notpebutento, 3 lapaHUMOHHA KapTa (BUXTe 3aaHaTa KopuLa)
To3n aHepouaEeH anapat € MexaHU4YHO YCTPOICTBO 3a U3MEPBaHe
Ha KPBBHOTO HaMnsraHe B ropHaTa YacT Ha pbkaTa 1 BU rapaHTupa
MO-TOYHO W NOCNE0BaTENHO M3MEPBAHE.
1. BaxHu chakTh 3a KPBLBHOTO HansAraHe M camocTos-

Mons, npoyeTeTe BHUMATENHO TE3M YKa3aHus, 3a Aa MoXeTe Ja
pa3sbepeTe BCUYKM (YHKLMM HA anapaTa u uHdpopmauusTa 3a
Be3onacHoTo My nonssae. Vickame Aa cTe AOBOMHU OT BaLLKS
Microlife npogykT. Ako umate BbnpocK Unm npobnemu, Mons
CBbPXETE Ce C MeCTHWS npeactasuTen Ha Microlife-KnueHTcku
ycnyru. Bawmat guctpubyTop unu antekap Moxe Aa BW fage
afpeca Ha aucTpubyTopa Ha Microlife BbB BawwaTa ctpaHa. [ipyra
Bb3MOXHOCT € Aa noceTute MHTepHeT Ha www.microlife.bg,
KbAETO MOXETE Aa HaMepuTe U3KIKYUTENHO nonesHa MHGop-
MaLus 3a NpoAyKTUTE HU.

Bvaete 3gpasw — Microlife AG!

TeNIHOTO U3MepBaHe

KpbBHO HansiraHe Hapuyame HansraHeTo Ha KpbBTa, Npemm-
HaBalla npe3 apTepuuTe, KOeTo ce 0bpa3yBa OT noMneHaTa
[EHOCT Ha cbpLieTo. BuHaru ce namepsart 4ge CTOMHOCTH,
CHCTONHA (BMCOKa) CTOHOCT W AUACTONHA (HWUCKA) CTOMHOCT.
AKO NOCTOSIHHO MMaTe BUCOKO KpbBHO HansraHe, ToBa
MOXe Aa yBpeau 3apaBeTo B1 v TpAGBa Aa ce 06bpHeTe 3a
nomouy KbM nekaps cu!

BuHaru obcbxpaliTe CTOMHOCTUTE C BalLWst Niekap M My CbobLa-
BaliTe, ako 3abenexuTe HelLo HeobKyalHo Nk ce NoYyBCTBaTe
Hecurypu. Hukora He pa3uuTalite Ha eHOKPaTHO U3MepeHuTe
CTOMHOCTM.

VAma MHOrO NpUYMHI 33 M3KITKOYUTENHO BUCOKN CTOMHOCTM Ha
KPbBHOTO HansraHe. Bawwmst nekap Lye By rv 0BscHu noapobHo
W LLe BI NPeLoXM Nevyerue, ako e Heobxopgnmo. OcBeH Meaunka-
MEHTUTe, TeXHUKUTE 3a penakcaLs, oTcnabeaHeTo u usnye-
CKUTE YNPaXHEHWS CBLLO MOraT fia HaMansT KPbBHOTO HansraHe.
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Mpu HUKakBM obCTOATENCTBA He TPAGBA i NPOMeHATe
[I03UPOBKaTa Ha NekapcTBaTa cv Unu aa 3ano4sare
neyeHune 6e3 koHcynTauus ¢ Bawwus nekap.

B 3aBMCHMOCT OT hu3nyeckiTe yCUnms 1 CbCTOSHUE, CTOMHO-
CTUTE Ha KPBBHOTO HansraHe ce NMPOMEHST Mpe3 Lienust ieH.
3aroBa TpsbBa Aa M3BLpLUBATE M3MEPBAHUATA B eHAKBM
CbCTOSIHUS Ha COKOMCTBME M KoraTo cTe oTnycHatu! NpaseTe
MOHe ABE U3MepBaHUS Ha [ieH, €[HO CYTPUH 1 €AHO BEYep.
HopmarHo e e n3mepBaHis, HanpaBeHy CKOPO eAHO Creq
Apyro, Aa nokaxaT 4oCTa Pa3nMyHN pe3ynTaTu.
OTKNOHEHMs B CTOWHOCTUTE Ha M3MEePBaHWSTa, HanpaBeHy OT
niekaps BU UIW B anTekara, v Tean HanpaBeHM BKbLUM ca
HaMbITHO HOpPMarHK, Thil KAaTO YCIOBMSATa, MPY KOMTO Ca Hamnpa-
BEHM, Ca HAMbITHO Pa3NnyHN.

Hsikonko n3mepBaHus AaBat AoCTa No-ficHa NPeaCTaBa,
OTKOJKOTO Camo €[JHO EAMHCTBEHO U3MepBaHe.

HanpaBeTe manka nay3a ot noHe 15 cekyHau Mexay fise
13MepBaHus.

Ako cTe 6pemMeHHa, TpsIbBa pegoBHO Aa U3MEPBATE KPBBHOTO
CM HansraHe, Tbii KaTo TO MOXE fia Ce MPOMEHS ApPacTUYHO
npe3 T03u Nepuog.

Kak na onpepens KpbBHOTO MM HansiraHe?

Tabnuua 3a knacudmLmpaHe Ha U3MEPEHNTE B JOMALLHN
YCIIOBMS CTOWHOCTY Ha KPBBHOTO HansiraHe Npy Bb3pacTHU, B
CbOTBETCTBME C MEXOYHAPOAHUTE METOAMYECKN NPENOPBKM
(ESH, ESC, JSH). laHnuTe ca B mmHg.

CuctonH |[uac-

O6xBar a TOMNHa Mpenopbka

1. |HopmanHo kpbBHO (< 120 <74 CamocrosTenta
HansiraHe npoBepka

2.|ontmanHo kpbeHO |120 - 129 |74 - 79 CamocrosTenHa
HansraHe npoBepka

3. | kpbBHOTOHansraHe (130 - 134 |80 - 84 CamocTosTenHa
NOBMLLEHN npoBepka

4. | kpbBHOTOHansraHe [135-159 |85-99 MoTbpcete
€ npekaneHo MeauLMHeKa
BMCOKO nomoLy

5. | kpbBHOTO HansraHe |2 160 =100 HesabasHo
€ 0MacHo BHCOKO noTbpceTe Meau-

LiHCKa nomoly!

Hait-Bucokata CTOMHOCT € TaaW, KOSTO onpeaens oleHkara.
[Mpumep: CTOMHOCT Ha KPBbBHOTO HansraHe Ha 140/80 mmHg nnm
ctoitHocT Ha 130/90 mmHg nokassa «KpbBHOTO HansraHe e
NpeKaneHo BUCOKOY.

2. W3nonsBaHe Ha anapata 3a MbpBU NbT

M360p Ha noaxoaAwy MaHwWeT

Mpu 1360p Ha TOYHWS pa3mep MaHLLEeT, obukonkaTa Ha pbkata

TpsibBa Obae N3MepeHa B LEHTbPa Ha ropHaTa YacT Ha pbkara.

22 - 32 cm (8.75 - 12.5 nHya) TpsibBa fja € TOYHMAT pasmep 3a

no-ronsimata Yact oT xoparta.

& WanonsBgaitte camo Microlife maHLeTy!

» CBbpxeTe ce ¢ MecTHUS npeAcTasuTen Ha Microlife-Yenyru,
aKo NMPUNOXKEHMAT MaHLLET (2) He € NOAXOAsLL,.

3. WU3mepBaHe Ha KPBLBHOTO HansraHe

CnucbK ¢ BbNPOCH, rapaHTMpaLy M3BbPLIBaHE Ha HaBeKAHO

u3mepBaHe

1. W3bsrsaitte ABiKeHNe, XpaHEHe Uk nyLUeHe HeMocpeaCcTBEHO
npeav U3MepBaHeTo.

2. CepHeTe Ha cTon ¢ obrierasnka 1 ce OTMyCHeTe B NPOABITKEHNE
Ha 5 MuHyTW. [IpbXTe KpakaTa cu CTbNWUMKM Ha NoAa U He 1
KpbCTOCBANTE.

3. BuHarv namepaalite Ha eaHa 1 Cbluya pbka (0BMKHOBEHO NsiBata).

4. OtcTpaHeTe NITbTHO NpUNenBaLLy Apexu OT pbkaTta Haj
nakbTs. 3a Aa u3berHeTe NpuTHUCKaHE, HE HaBUBaliTe PbKaBuTe
CM - Te He MpeyaT Ha MaHLLeTa, ako ca rmafKu.

5. BuHar ce yBepsiBailTe, Ye 13non3sate NpaBuiHUs pasme|
MaHLLET (Pa3mepbT Ha MaHLLeTa e oTbenssaH Bbpxy Herog)

o CrerHeTe aobpe MaHLLETa, HO He TBbPAE MHOTO.
o YBeperTe ce, Ye MaHLLETLT € NocTaBeH 1-2 CM Haj NakbT.
o 3HaKbT 3a apTepunTa, 0003HaueH Ha MaHLLeTa (0Kono
3 cm gbnra nuHuA) TpsBBa fja Ce NocTaBy BbpXY apTe-
pusiTa, KOSTO MMHaBa Npe3 BbTPeLUHaTa CTpaHa Ha pbKata.
o [loaabpxaiite pbKaTa cv, 3a ja € oTnycHara.
o YBepeTe Ce, Ye MaHLLETBLT e Pa3nonoxXeH Ha BUCOUNHATa Ha
CbpLETO BU.

6. Mpu HenpasunHo crnobsBaHe unv noBpeda Ha cTetockona
MOXe fia Ce MONy4M 3KPMBSABAHE Ha 3BYKa N NOLLO Npeaa-
BaHe Ha 3Byka, KOETO MOXe fia J0Befe 10 HETOYHM NMOKa3aHWs.

7. NpaBunHOTO U3NycKaHe Ha Bb3AyXa € CbLECTBEHO 3a
TOYHOCTTa Ha NoKa3aHuATa. [pakTuKyBaiiTe 1 yCbBBPLUEHC-
TBaTe NpernopbYuUTEnHaTa cTeneH Ha uanyckaxe 2-3 mmHg
(MM xvBaYeH cTbO) B CeKyHaa unv uanyckaiita ¢ 1-2 fenenns
Ha MaHoMeTbpa (1) NPy BCekW yaap Ha CbpLeTo.

lMpouepypa Ha 3mMepBaHe

1. TocTaBeTe rnasata Ha cTetockona (6) NoA MaHLweTa (2) U Ha
1-2 cm nog, Hero. YBepeTe ce, Ye rnaBaTa Ha CTeTockona e B
KOHTaKT C KOXaTa W € nocTaBeHa Bbpxy OpaxvanHarta apTepus.

2. Mocrasete cnywwankute (7) 1 NPOBEPETE fany naeara Ha
CTeTOCKOMa e NOCTaBeHa NPaBUITHO Taka, Ye TOHOBETE Ha
KopoTKoB fia ce YyBaT MakCUMarHo CUITHO.

BP AG1-20
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3. 3aTBopeTe Bb3YyLHWA KnanaH @, KOWTO Ce HamMmpa Ha ryMeHaTa
nomna @, KaTo 3aBbPTUTE BUHTA N0 NOCOKA Ha YaCoBHUKOBATA
CTpenka. He 3aTaraitte MHOMO CUNHO.

4. XBaHeTe nomnara

MaHoMeTbpa

¢ Balwata coGoaHa pbka (pbkata, Ha
KOSATO He U3MepBaTe
11 HanomneTe Ao okono 40 MM xvBayeH cTbnG

1 HanomneTe MaHweTa. HabnogasaiTe

MO-BICOKO OT 04akBaHa CUCTOMNNYHA CTOMHOCT (FOPHa rpaHuLa).
o Hanowmnete o 200 MM xuBa4eH CTbNO, ako He CTe CUTypHM
33 04aKBaHaTa CTOMHOCT.

5. OTBOpeTe KnanaHa () 6aeHo, kaTo 3aBbpTaTe BUHTA 0BpaTHO
Ha YacoBHWKOBaTa CTPEnka, jokaTo AbpXuTe rnasara Ha
cretockona (6) Bbpxy 6paxuantata aptepus. Cnywaiite
BHVMATEITHO, KOraTo MaHLLETBT 3anoyHe Aa U3nycka Bb3fyxa.
O6bpHeTe BHMMaHWe Ha NOKa3aHWeTo Ha MaHoMeTbpa (1)
BeAHara cnep kato yyete cnabo, puTMU4HO Myncupaxe unm
TynTeHe. ToBa e NOKa3aHUETO Ha CUCTONTMYHOTO KPBBHO

HanaraHe.

6. MpogbnxasaitTe fa u3nyckaTe HanAraHeTo No CbLYMA HAYUH.

ObbpHeTe BHUMaHWE Ha NoKa3aHWeTo Ha MaHOMETbpa q}
Be/jHara crief Kato cripeTe Aa YyBaTe 3BYKbT Ha TyYNTEHE.

oBa

€ NoKasaHWeTo Ha ANaCTOJIMYHOTO KPBLBHO HanfAraHe.

o~

. ManycHeTe HanbHO Bb3flyxa OT MaHLUeTa.
. MoBTopeTe M3MEPBAHETO Hail-Manko OLLE ABa MbTW 1 3amnu-

LueTe MoNy4YeHUTe CTOMHOCTH, IaTa U Yac, BeaHara creg
MpVKItoYBaHe Ha U3MepBaHusTa.
9. CBanete MaHLueTa 1 CTeTOCKONa.

4. HesunpaBHocTu/oTCTpaHsiBaHe Ha Npo6nemu

Axo no BpEMeE Ha 13non3BaHe Ha anapata Bb3HUKHAT I'IpOGl'IeMI/I,
Heobxoaumo e aa nposepuTe CnegHUTe TOYKU U Aa B3eMeTe CbOoT-

BETHUTE MEPKK:

Onucanue

BeposTHa npuumMHa U HauMH 3a
OTCTpaHsiBaHe

Mpu HanomnBaHe Ha
MaHLUETa C rymeHata
nomna HansraHeTo (3)
He ce yBenuyaea.

o Ybepgere ce, Ye KnanaHbT e 3aTBOPEH.

o Ybepgere ce, Ye MaHLLETBT € NMPaBUIHO
Cbe[MHeH C ryMeHaTa nomna u MaHo-
MeTbpa.

o [poBepeTe He u3nyckar v Bb3ayx
MaHLLEeTBT, TpbbaTa uunu rymexara
nomna. [pu 0TKpUBaHe Ha HeM3npaBHOCT
3aMeHeTe Heu3npaBHUTE AeTalnu.

CkopocTTa Ha u3nyc-
kaHe Ha Bb3iyxa upe3
perynupatxe Ha
knanaHa (4) He e 2-

3 MM XuBayeH cTbnb.

OrtpeneTe knanaxa OT noMnara, 3a ja npoee-
puTe fiany HaMa NPensTCTBUS 3a Bb3ayxa
BbTPE B Camust kranaH. MpemaxHeTe npenst-
CTBIAITA W MOBTOPHO OMMTaIATE. AKO KNanaHbT
He paBoTy KakTo TpsibBa, 3aMeHeTe ro ¢ Lien
[1a V3BerHeTe nomy4aBaHe Ha HeTOUHM
pe3ynTaT oT U3MepBaHeTo.

CrpenkaTta Ha MaHo-
MeTbpa He ce
Hamupa 0 +/- 3 MM
XMBa4eH cTbnb B
MNOKOM.

o YbepgeTe ce, Ye Npu NpoBepka 4a ce
nocTaBM CTPENkaTa Ha Hyna, knanaHsT
€ HaMbJIHO OTBOPEH.

o AKO OTKIMOHEHWETO OT HYMEBOTO NOKa-
3aHue € NoBeYe OT 3 MM X1BaYeH
CTbi6, 06bPHETE Ce KbM ThprosckaTta
opraHu3aus 3a NoBTOpHa kanubposka
Ha MaHoMeTbpa.

OnucaHue

BeponTHa NpU4MHa U HA4YKUH 3a
OTCTpaHsABaHe

& Ao cmsTaTe, Ye pesynTaTute ca HeobuyaiHu, Mons
npoyeTeTe BHUMATENHO MH(popMmauuaTa B «Pasgen 1.».

5. Tect 3a 6e3onacHocr, rpuxa, TOYHOCT U AenoHupaHe

Jlowo npepaBaHe Ha
TOHa, rPeLLKN nnu
CTPaHUYEH LIyM.

o [lpoBepeTe aanu cnywankuTe He ca
3anyLUeHn unm nykHaTu. AKo He ca,
ybepeTe ce, Ye Te ca NTLTHO Npuner-
Harm 1 He ca U3HOCEHM.

o [IpoBepeTe fanu no TpbbaTa HAMa
NyKHaTUHW W He e NW NOBpeeHa.

o [lpoBepeTe Aanu rnaeata He CTeToC-
Kona He e NpoBpezeHa.

o Ybepere ce, Ye rnaBata Ha cTeTockona
C€ Hamupa B KOHTaKT C KoxaTa 1 €
BbpXy OpaxuanHata apTepus no
BpeMe Ha usmepBaHe. 3a Aa usberHete
HETOYHU U3MEPBaHMS,, U34UCTETE UMK
3aMeHeTe HenanpaBHUTe JeTailnu.

A BesonacHocT v 3awmTa

o To3n npubop MOXe Aa Ce NoN3Ba eANHCTBEHO 3a LienTa, onu1caxa
B Taau KHuxka. Mpou3BOANTENST HE MOXe fia HOCU OTFOBOPHOCT
3a NoBpeAy, MPUYMHEHN OT HenpasunHa ynotpeda.

o B 1031 npnbop 1Ma YyBCTBUTENHM AETaiNK 1 C Hero Tpsiba Aa ce
6opasu BHUMaTENHO. CnasgaliTe yCroBUsTa 3a CbXpaHeHue n
eKcrnoaTavys, OnucaHi B pasaen « TexHJeckm cneLmdukaLmny!

o [laseTe ro oT:
- BOfa Vi Bnara

- eKCTPEMHY Temneparypu
- y;ap v u3nyckae

- 3aMmbpcsiBaHe 1 npax

- Tpsika CITbHYeBa CBETIMHA

- TonnwuHa u Ty
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o MaHLweTuTe ca YyBCTBUTENHM W TpsibBa fa ce Bopasm BHUMA-
TENHO C TAX.

lMomnaiiTe MaHLLETa CaMo KoraTo € nocTaBeH Jobpe Ha pbkarta.
Hukora He He HanomnBaiiTe Haf 300 MM xuBayeH CTbNb.

He nonasaiite npubopa, ako MUCIUTE, Ye € MOBPEAEH UK
3abenexuTe HeLo HepeaHo.
Hwkora He oTBapsiiTe npubopa.
o [IpoyeTeTe JOMbIHUTENHUTE UHCTPYKLMKM 33 6E30MacHOCT B
VIH}J,I/IE!VI}J,yaJ'IHVITe pasgeny ot bpoluyparta.
He no3BonsiBaiiTe Ha Aela Aa unonasart npubopa 6e3
po,qmencm KOHTPON; HSKOW YaCTu ca [JOCTaTb4HO Marlku,
3a ga 6baat norbnHaTW. bbaeTe HasCcHo ¢ pucka oT 3ady-
LUaBaHe B Cyyali, Ye ToBa YCTPONUCTBO e CHabaeHo ¢
kabenv unn TpboM.

'puxa 3a anapara
lMouncTBaiiTe anapara camo ¢ Meka Cyxa Kbpna.

MouncTBaHe Ha MaHwWeTa
BHUMaTENHO OTCTPaHsBalTE NeTHaTa NO MaHLLeTa C BNaxHa
Kbpna ¥ canyHeHa nsHa.
BHumaHme: He nouncTsaliTe MaHLeTa B nepasnHs unm
CbAOMMSIIHA MaLLWHa.

TecT 3a TOuHOCT

lpenopbunTenHO € anapaTsbT fja Ce TECTBA 3@ TOYHOCT Ha BCEkM
2 rofMHM UNK cneg MexaHuyeH yaap (Hanpumep cneg u3nyckaxe).
Mons, cebpxeTe ce ¢ MecTHUs npepctasuten Ha Microlife-Ycnyru,

3a ja opraHuanpare 13BbpLUBaHETO Ha TecTa (BM)KTe npenrosopa).

[lenoHupaxe
BatepuuTte 1 enekTPOHHUTE ypeau TpsibBa fja ce U3XBLPIIST
CbITIACHO MECTHUTE NPUNOXUMI pa3nopeadm, a He ¢ 6uto-
== BYTE OTNAABLLM.

6. MapaHums

CbXpaHsiBaifTe MaHILETa KaTo U3NYCHETE HAMbITHO Bb3dyXa OT HEro.

Toau ypen e ¢ 2-roAuwIHa rapaHLus OT AataTa Ha 3akynyBaHe.

[Mo Bpeme Ha TO31 rapaHLMOHEH Nepuroa, Mo Halla NpeLeHka,

Microlife e nonpasu unu 3amexyn aedekTHNUS NPoaYKT

6esnnartHo.

OtBapsHeTo Unu MoaudmKaLumTe No npubopa NpaBaT rapaH-

LusTa HeBanuaHa.

CriegHuTE apTUKYNN Ca W3KIMIOYEHN OT rapaHLuusTa:

o TpaHCNopTH Pa3xoau 1 PUCKOBE OT TPaHCMopTa.

o [loBpeaa, NpMYMHEHa OT HENPaBUMHO MPUMOXEHE MM
HecrnasBaHe Ha MHCTpyKLuKTe 3a ynoTpeba.

o [loBpepaa, NpuyMHeHa OT 3Monoryka UK HenpasunHa
ynotpeba.

o OnakoBbYeH / CbXpaHsiBalL, MaTepuan v MHCTPYKLMK 3a
ynotpeba.

o PeoBHM NpoBepky W nogapbxka (kanubpupate).

o Axcecoapu 1 u3HocBaLyy ce yactv: Tpbba(u), nomna, MaHLLeT.
AKo ce n31cKBa rapaHLMOHHO oberyxBaHe, Monsi, CBbPXETe Ce C
AWITbPa, OT KOWTO € 3aKyneH NpopyKTbT, UMk C MECTHUS NpeacTa-
Buten Ha Microlife. MoxeTe pa ce cBbpkeTe C MECTHWS NpeacTa-
BuTen Ha Microlife upes Hawms yebeant: www.microlife.com/
support
KomneHcauusTa € orpaHnyeHa 0 CTOMHOCTTa Ha NPOAYKTa.
lapaHumsTa We 6bAe NpefocTaBeHa, ako LIENUAT NPOAYKT 6bae
BbPHAT C OpUrHanHaTa thaktypa. PEMOHTBT Unu nogmsHaTa B
pamKuTe Ha rapaHuusTa He ybIKaBa Unu NoJHOBSBA rapaH-
LiMOHHNs nepvog. KOpuanyeckuTe NpeTeHLum 1 npaeaTa Ha
notpebuTennTe He ca OrpaHNYeHn OT Taau rapaHLms.

7. TexHuyecku cneuundmkaLmm

Terno: <540r

[abaputu: 185x75x 110 mm/ £ 1 mm

YcnoBus Ha -20 - +55°C

CbXpaHeHue: 10-80 % oTHOCUTENHA MakcUManHa
BNaXHOCT

Pa6otHu ycnosusa:  10-40°C

06xBart Ha u3mepBaHe: 0 - 300 MM xuBaueH CTbio

PasgenutenHa
CnocoGHoCT: 2 MM XuBayeH cTbnb
CraTUyHa TOYHOCT: B pamkuTe Ha = 3 mmHg mexay 18 - 33 °C;

B pamkuTe Ha = 6 mmHg mexay 34 - 46 °C
CKopoCT Ha u3nyckaHe
Ha Bb3ayxa: 2-3 MM xvBaYeH cTbrb/c.
W3tuyaHe Ha Bb3pyxa: <4 MM XuBayeH CTbn6/MUH.
MorpewHo 3akbeHABaHe: Mexay 0 - 4 MM XuBadeH cTbnd
BkntoueHu akcecoapu: maHwet M (22-32 cm), nomna, knana,
CTETOCKOM, Meka YaHTa
Mpenpatka kbm
CTaHAapTH: EN ISO 81060-1; ANSI / AAMI SP09
ToBa n3genue oTroBaps Ha U3KCKBaHWATa Ha [lupekTuBaTa 3a

MeauunHekv nagenvs 93/42/EEC.
Mpou3BoauUTENsT Cv 3ana3sa NPABOTO 13 BHACS TEXHUYECKN NPOMEHM.

BP AG1-20
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Microlife BP AG1-20 RO|
(® Manometru Cuprins
@ Mansets 1. Elemente importante cu privire la tensiunea arteriala si

(® Pompé in forma de para

(@ Supapé reglabila pentru dezumflare
(® Stetoscop

(® Capsuld

@ Oliva

[:[ﬂ Cititi instructiunile cu atentie inainte de a utiliza acest
aparat.

Stimate utilizator,

Acest tensiometru este un aparat mecanic destinat masurarii
tensiunii arteriale la nivelul bratului si asigura o masurare precisa
si sigura.

Va rugam sa cititi aceste instructiuni cu atentie, astfel incat sa inte-
legeti toate functiile sale si informatjile privind siguranta. Noi dorim
s va bucurati de produsul dvs. Microlife. n cazul in care aveti
orice fel de intrebari sau probleme, va rugam contactatj Service-ul
local Microlife. Vanzatorul sau farmacia dvs. vor fi in masura sa va
ofere adresa distribuitorului Microlife din tara dvs. Alternativ, vizi-
tati pe Internet la www.microlife.com, unde putetj gasi multe infor-
matii importante cu privire la produsele noastre.

Aveti grija de sanatatea dvs. — Microlife AG!

auto-masurare
+ Cum evaluez tensiunea mea arteriala?

. Utilizarea pentru prima oara a instrumentului

+ Selectati mangeta corecta

. Masurarea tensiunii arteriale

+ Tineti seama de urmatoarea lista de verificare pentru o
masurare sigura
+ Procedura de masurare

. Defectiuni / Depanare
. Siguranta, ingrijire, verificarea preciziei si

salubrizarea

+ Siguranta si protectia
+ Ingrijirea instrumentului
+ Curatarea mansetei

+ Verificarea preciziei

+ Salubrizarea

. Garantia
. Specificatii tehnice

Fisa garantie (vezi coperta spate)

Elemente importante cu privire la tensiunea arteriala
si auto-masurare

Tensiunea arteriald este presiunea sangelui care curge in artere,
generatd de bataile inimii. Intotdeauna sunt masurate doua valori,
cea sistolica (superioara) si cea diastolica (inferioara).

Valori permanent ridicate ale tensiunii arteriale pot duce la
deteriorarea starii dvs. de sanatate, si de aceea trebuie sa
fiti tratat de medicul dvs.!

Intotdeauna discutati cu medicul dvs. despre valorile mésurate
si informatj-l daca remarcatj ceva neobisnuit sau aveti indoieli.
Nu va bazati niciodata pe masurari singulare ale tensiunii

arteriale.

Exista multe cauze ale unor valori excesiv de ridicate ale tensi-
unii arteriale. Medicul dvs. va poate explica in detaliu si daca
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este cazul va poate oferi tratamentul corespunzator. Pe langa
medicatje, tehnicile de relaxare, reducerea greutatii corporale si
exercitiile fizice pot ajuta de asemenea la reducerea tensiunii dvs.
arteriale.

o Sub nici o forma nu modificati tratamentul si nu initiati un
alt tratament fara sa consultati medicul dumneavoastra.

« In functie de starea si conditia dvs. fizica, tensiunea arteriala
variaza destul de mult pe durata unei zile. De aceea, trebuie sa
efectuati masurarile in aceleasi conditji de liniste si in
momentul in care va simtiti relaxat! Efectuati cel putin doua
masurari pe zi, una dimineata si una seara.

o Este un lucru obisnuit ca doua masurari efectuate intr-o succe-
siune rapida sa produca rezultate semnificativ diferite.

o Diferentele intre masurarile efectuate de medicul dvs. sau la
farmacie si cele luate acasa sunt de fapt normale, din cauza
faptului ca aceste situatii sunt complet diferite.

o Mai multe masurari ofera o imagine mai clara decat una singura.

o Lasati un interval scurt de cel putin 15 secunde intre doua
masurari.

o Daca sunteti insarcinata este bine sa va monitorizati tensiunea
arteriala regulat, pentru ca aceasta poate varia drastic in
aceasta perioada.

Cum evaluez tensiunea mea arteriala?

Tabel pentru clasificarea valorilor tensiunii arteriale pentru adulti,
la domiciliu, in conformitate cu normele internationale (ESH, ESC,
JSH). Date in mmHg.

Domeniu Sistolic | Diastolic | Recomandare

1. [tensiune arteriala | < 120 <74 Verificati dvs.
normala

2.|tensiune arteriala (120 -129 |74 -79 | Verificatj dvs.
optima

3. [tensiune arteriald {130 - 134 |80 -84 | Verificati dvs.
crescuta

4.|tensiune arteria- |135-159(85-99 | Solicitati asistenta
|aprea mare medicala

5. |tensiune arteriala {2160 =100 Solicitati de urgenta
periculos de mare asistentd medicala!

Valoarea mai mare este cea care determind evaluarea. Exemplu:
o valoare de 140/80 mmHg sau de 130/90 mmHg indica «o
tensiune arteriala prea mare».

2. Utilizarea pentru prima oara a instrumentului

Selectati mangeta corecta

Atunci cand alegeti dimensiunea corecta a mansetei, circumferinta

bratului trebuie masurata la mijlocul bratului superior. 22 - 32 cm

(8.75 - 12.5 inch) este dimensiunea potrivita pentru majoritatea

persoanelor.

&= Utilizati numai mangete Microlife!

» Contactati Service-ul local Microlife, in cazul in care manseta
atasata (2) nu se potriveste.

3. Masurarea tensiunii arteriale

Tineti seama de urmatoarea lista de verificare pentru o

masurare sigura

. Evitatj orice fel de activitate, mancatul sau fumatul imediat

inainte de masurare.

. Asezati-va intr-un scaun cu spatar si relaxati-va timp de 5

minute. Stati cu picioarele pe podea si nu le incrucisati.

. Intotdeauna masuratj la aceeasi mana (in mod normal stanga).
. Scoatetj articolele de imbracaminte care va strang braful supe-
rior. Pentru a evita strangerea, manecile camasilor nu trebuie

suflecate - acestea nu interfereaza cu manseta daca stau lejer.

5. Asigurati-va intotdeauna ca manseta pe care o folositj are
dimensiunea potrivita (indicatd pe mangeta).

o Fixali manseta bine, dar nu prea strans.
o Verificati ca mangeta sa fie cu 1-2 cm deasupra cotului dvs.
o Semnul de pe manseta care indica artera (o linie de cca
3 cm) trebuie s& vina in prelungirea arterei de pe partea inte-
rioara a bratului.
o Sprijiniti-va bratul astfel incat sa fie relaxat.
o \Verificati ca manseta sé fie la aceeasi inéltime cu inima dvs.

6. Un stetoscop montat necorespunzator sau defect va distor-
siona sunetele sau va atenua transmiterea acestora, ceea ce
va duce la 0 masurare imprecisa a tensiunii.

7. O viteza de dezumflare adecvata este esentiala pentru
determinarea corecta a tensiunii. Este recomandata o viteza
de dezumflare de 2-3 mmHg pe secunda sau o coborére a
acului cu 1-2 linii pe cadranul manometrului (1) la fiecare bétaie
a inimii.

Procedura de masurare

1. Asezatj capsula stetoscopului (6) sub manseta (2) la 1-2 cm
mai jos de acesta. Asigurati-va daca capsula stetoscopului este
n contact cu pielea si deasupra arterei brahiale.

2. Asezatj corect olivele stetoscopului (7) in urechi pentru a putea
auzi zgomotele Korotkoff in timpul masurarii.

—_
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. Inchideti supapa (@) pompei (3) rotind surubul in sensul acelor

de ceasornic. Nu strangetj exagerat.

. Tineti para cu supapa (3) in mana libera (bratul la care nu facei

masurarea) si umflati mangeta. In timp ce urmériti indicatorul de

presiune de pe manometru (1) umflati pana cand acul manome-

trului arata o presiune cu 40 mmHg mai mare decéat tensiunea

dvs. sistolica normala (valoarea superioara).

o Daca nu sunteti sigur de valoarea acesteia, umflati mai intai
la 200 mmHg.

. Deschideti supapa (@) incet, rotind surubul in sens antiorar si

tinand capsula stetoscopului (6) deasupra arterei brahiale.Pe
masura ce manseta se dezumfla, trebuie sa ascultati atent cu
stetoscopul. Notatj gradatia de pe manometru (1) imediat ce
auzitj batai slabe, ritmice sau sunete inabusite. Aceasta este
citirea tensiunii sistolice.

. Lasatj presiunea din manseta sa coboare in acelasi ritm. Notatj

gradatia de pe manometru (1) imediat ce zgomotele inceteaza.
Aceasta este citirea tensiunii diastolice.

. Dezumflati complet manseta.

Repetati masurarea de cel putin doua ori si inregistrati valorile,
data si ora imediat dupa terminarea masuratorilor.
Scoateti manseta de pe brat si stetoscopul de la urechi.

Defectiuni / Depanare

Daca apar probleme la folosirea aparatului, trebuie verificate urma-
toarele aspecte si, dupa caz, luate masurile corespunzatoare:

Descriere

Cauza posibila si remediere

Presiunea nu creste

desi para (3) pompeaza.

o Asigurati-va ca atj inchis supapa.

o Asigurati-va ca tubul mangetei este
conectat corect la manometru.

» Verificati dacad mangeta, tubul si/sau
para nu scapa aer. Inlocuitj partile
defecte, daca ele exista.

Viteza de dezumflare
nu se poate mentine la
2-3 mmHg/sec. prin

actionarea supapei (3).

Demontati supapa de la para pompei
pentru a verifica daca exista orice blocaj
in céile respiratorii ale valvei. Curatati
blocajul si incercati din nou. Dacé tot nu
functioneaza, inlocuiti-o pentru a evita
citirile inexacte.

Acul manometrului nu
estela0+/-3 mmHgin
repaus.

o Asigurati-va ca supapa este complet
deschisa, astfel incat presiunea sa
fie zero.

o Daca deviatia acului fata de zero
continud sa fie mai mare de 3 mmHg
contactati vanzatorul pentru a reca-
libra manometrul.

Descriere

Cauza posibila si remediere

&

In cazul in care consideratj ca rezultatele sunt neobignuite,

va rugam cititi cu atentje informatiile din «Sectiunea 1.».

5. Siguranta, ingrijire, verificarea preciziei i

salubrizarea

Sunetul se transmite
slab, distorsionat sau

perturbat din exterior.

» Verificati daca olivele stetoscopului
nu sunt murdare sau crapate. Daca
nu, asigurati-va ca le purtati in mod
corespunzator.

o Verificati daca tubul este rupt sau
rasucit.

o Verificati daca membrana stetosco-
pului este deteriorata.

o Asigurati-va c& membrana stetosco-
pului se afla in contact strans cu
pielea si deasupra arterei brahiale in
timpul masurarii. Curatati sau inlocuitj
orice componenta defecta pentru a
evita masurari inexacte.

A Siguranta si protectia

Acest instrument poate fi utilizat numai pentru scopul descris in
aceasta brosura. Producatorul nu poate fi facut raspunzator
pentru daunele cauzate de utilizarea incorecta.
Acest instrument include componente sensibile si trebuie tratat
cu atentjie. Respectatj conditiile de pastrare si functionare
descrise in sectjunea «Specificaji tehnice»!
Protejati-l impotriva:
- apei si umezelii
- temperaturilor extreme
- impactului si caderii
- murdariei si prafului
- razelor solare directe
caldurii si frigului
Mansetele sunt sensibile si trebuie manuite cu grija.
Umflati manseta doar cand este fixata.
Nu umflati niciodatd mai mult de 300 mmHg.
Dezumflati intotdeauna mangeta complet inainte de pastrare.
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o Nu utilizafj instrumentul daca aveti impresia ca este deteriorat
sau observatj ceva neobisnuit la el.
o Nu demontaij niciodata instrumentul.
o Cititi informatjile cu privire la siguranta din sectjunile individuale
ale acestei brosuri.
Aveti grija sa nu lasatj instrumentul nesupravegheat la
@ indemana copiilor; unele parti componente sunt suficient de
mici pentru a putea fi inghitite. Aveti grija, deoarece exista
risc de strangulare in cazul in care acest instrument este
livrat cu cabluri sau tuburi.

ingrijirea instrumentului
Curatati instrumentul numai cu o carpa moale, uscata.

Curatarea mansetei

Indepartati cu grija petele de pe manseta, folosind o carpa umeda

si spuma de sapun.

A ATENTIE: Nu spalati manseta in masina de spalat rufe sau
vase!

Verificarea preciziei
Noi recomandam verificarea preciziei acestui instrument la fiecare
2 ani sau dupa un impact mecanic (de exemplu dupa o eventuala
cadere). Va rugam contactati Service-ul local Microlife pentru a
planifica verificarea (vezi prefata).
Salubrizarea
Bateriile si instrumentele electronice trebuie salubrizate in
concordanta cu reglementarile locale in vigoare, si nu

™= impreuna cu deseurile menajere.

6. Garantia

Acest instrument are o perioada de 2 ani garantie de la data achi-
zitionarii. Pe toatd perioada garantiei, Microlife va repara sau
inlocui produsul defect gratis.

Deschiderea sau modificarea instrumentului anuleaza garantia.
Urmétoarele sunt excluse din garantie:

o Costul transportului si riscul transportului.

o Deteriorari produse prin aplicarea incorecta sau nerespectarea
instructiunilor de utilizare.

Deteriorare produsé prin accident sau folosirea incorecta.
Material pentru ambalare/depozitare si instructiuni de utilizare.
Verificari periodice si mentenanta (calibrare).

Accesorii si parti componente: Furtun(furtunuri),para pentru
pompare, manseta.

Daca aveti nevoie de service in garantie, va rugam sa contactati
vanzatorul produsului sau serviceul local Microlife. Puteti contacta
serviceul local Microlife prin pagina noastra web -
www.microlife.com/support

Compensarea este limitaté la valoarea produsului. Garantia este
acordata daca produsul este returnat complet si insotit de factura
originala. Repararea sau inlocuirea in timpul garant|e| nu
prelungeste sau reannoieste perioada de garantie. Drepturile si

cererile legale ale consumatorului nu sunt limitate la aceast

garantie.

7. Specificatii tehnice

Greutate:
Dimensiuni:
Conditii de pastrare:

Conditii de functionare:
Domeniul de masurare:

Rezolutie:
Precizie statica:

Viteza de scadere a
presiunii:

Pierderea de aer:
Eroarea de histerezis:
Accesorii incluse:

Standarde de referinta:

<540¢

185x 75 x 110 mm /£ 1 mm
-20-+55°C

10-80 % umiditate relativd maxima
10-40°C

0- 300 mmHg

2 mmHg

in cadrul £ 3 mmHg intre 18 - 33 °C;
in cadrul + 6 mmHg intre 34 - 46 °C

2-3 mmHg/sec

<+ 4 mmHg/min

in cadrul 0 - 4 mmHg

mangeta M (22-32 cm), para, supapa,
stetoscop, geanta de pastrare

EN ISO 81060-1; ANSI / AAMI SP09

Acest dispozitiv indeplineste cerintele Directivei 93/42/CEE privind

dispozitivele medicale.

Ne rezervam dreptul de a efectua modificari tehnice.

BP AG1-20
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Microlife BP AG1-20

(® Manometr

@ Manzeta

(® Tlakovaci balének

@ Nastavitelny vypoustéci ventil
(® Stetoskop

(® Membrana stetoskopu

@ Usni olivky

[:[ﬂ Pfed pouZitim tohoto vyrobku si peclivé prectéte navod.

Vazeny zakazniku,

tato aneroidni souprava na méfeni tlaku je mechanické zafizenina
méfeni krevniho tlaku na pazi a zajistuje precizni a dusledné
méfeni.

Prostudujte prosim tyto pokyny peclivé tak, abyste porozuméli
véem funkcim a informacim tykajicim se bezpecnosti. Chceme,
abyste byli se svym vyrobkem Microlife spokojeni. Mate-li jakékoliv
otazky nebo problémy, kontaktujte prosim mistni zakaznicky
servis Microlife. Va$ prodejce nebo Iékarna Vam daji adresu
prodejce Microlife ve Vasi zemi. Alternativné muzete navstivit
webové stranky www.microlife.cz, kde naleznete mnoho cennych
informaci o nasich vyrobcich.

Budte zdravi - Microlife AG!

Obsah
1. Dulezita fakta o krevnim tlaku a samomeéfeni
+ Jak vyhodnotit svij krevni tlak?
2. Prvni pouziti pfistroje
+ Vyberte spravnou manzetu
3. Méreni tlaku krve
+ Kontrolni prehled pokyn( pro spolehlivé méfeni
+ Postup méfeni
4. Chyby / Reseni problémui
5. Bezpecnost, péce, zkouska presnosti a likvidace
+ Bezpecgnost a ochrana
+ Péce o pfistroj
+ Cisténi manzety
+ Zkouska pfesnosti
+ Likvidace
6. Zaruka
7. Technické specifikace
Zarucni list (viz zadni obal)
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1. Dulezita fakta o krevnim tlaku a samoméreni

o Krevni tlak je tlak krve proudici v tepnach generovany srdecni
¢innosti. Vzdy se méfi dvé hodnoty, systolicky (horni) a
diastolicky (spodni) tlak.

o Trvale vysoké hodnoty tlaku mohou poskodit Vase srdce a
v takovém pfipadé je nutno zajistit IéCbu!

o Vzdy se o VasSich hodnotach tlaku poradte s |ékafem a sdélte mu,
pokud si vSimnete né&eho neobvyklého nebo mate-li pochyby.
Nikdy se nespoléhejte na jediné méreni krevniho tlaku.

o Pronadmérné vysoky krevni tlak existuje mnoho pficin. Jejich
podrobngj$i vysvétleni obdrZite od svého Iékare, ktery Vam
také v pfipadé potieby nabidne vhodnou lécbu. Kromé léku Ize
krevni tlak snizit také pomoci relaxanich technik, redukce
vahy a cviéeni.

o Za zadnych okolnosti byste neméli ménit davkovani léku,
nebo zacit IéEbu bez konzultace s lékafem.

o Krevni tlak béhem dne znaéné kolisa v zavislosti na fyzické
namaze a stavu. Méli byste proto své udaje mérit za stej-
nych podminek a citite-li se uvolnéni! Provadéjte alespo
dvé méfeni za den, jedno rano a jedno vecer.

o Zcela bézné Ize béhem dvou rychle za sebou provadénych
méfeni ziskat vyrazné odlisné vysledky.

o Odchylky mezi méfenimi provadénymilékafem nebo v Iékarné
a domacim méfenim jsou zcela normalni, nebot se jedna o
zcela odli$né situace.

o Mnohem jasnéjSi obrazek Ize ziskat pomoci nékolika méreni,
na rozdil od pouhého jediného méfeni.

o Mezi dvéma méfenimi ponechejte kratkou prestavku alespor
15 vtefin.

o Pokud jste téhotna, méla byste si méfit krevni tlak pravidelng,
protoZe se mize béhem tohoto obdobi podstatné ménit!

Jak vyhodnotit svuj krevni tlak?

Tabulka pro hodnoty tlaku krve dospélych pfi méfeni v domacim
prostredi v souladu s mezinarodnimi pokyny (ESH, ESC, JSH).
Udaje v mmHg.

Systo- |Diasto-
Rozsah licky licky |Doporuceni
1. | normalni krevni tlak | < 120 <74 Samokontrola
2. |optimalni krevni tlak | 120 - 74 - 79 | Samokontrola
129
3. |zvySeny krevni tlak |130 - 80 - 84 | Samokontrola
134
4. | pfili8 vysoky krevni |135 - 85-99 |Vyhledejte Iékar-
tlak 159 skou pomoc
5.|nebezpecné vysoky (2160 =100 |Okamzité vyhle-
krevni tlak dejte lékarskou
pomoc!

Pro hodnoceni je uréujici vy$$i hodnota. Pfiklad: hodnota krevniho

tlaku 140/80 mmHg anebo hodnota 130/90 mmHg indikuje «pfili§

vysoky krevni tlak».

2. Prvni pouziti pristroje

Vyberte spravnou manzetu

Pro vybér spravné velikosti manzety je tfeba méfit obvod ve stfedu

horni ¢asti paze. Velikost 22 - 32 cm (8,75 - 12,5 palce) je vhodna

pro vétSinu lidi.

& Pouzivejte pouze manzety Microlife!

» Pokud pfiloZzena manzeta (2) nesedi, kontaktujte mistni zakaz-
nicky servis Microlife.

3. Méreni tlaku krve

Kontrolni prehled pokyni pro spolehlivé méfeni

1. Pfed méfenim se vyhnéte fyzické aktivité, jidlu a koufeni.

2. Sednéte si na Zidli s opéradlem a 5 minut odpocivejte. Drzte
chodidla celou plochou rovné na podlaze a nepfekfiZujte nohy.

3. Méfeni vzdy provadéjte na stejné pazi (bézné na levé).

4. Z paze sejméte tésné pfiléhavy odév. Aby nedoslo ke Skrceni,
nevyhrnujte rukavy koSile - jsou-li volné spustény, nebudou
manzeté prekazet.

5. Vzdy se ujistéte, Ze pouZivate spravnou velikost manzety
(oznaceni na manzeté).

o Manzetu nasazujte tésné, ne v3ak pfilis.

BP AG1-20
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o Ujistéte se, Ze manzeta je umisténa 1-2 cm nad loktovou
jamkou.

o Znacka arterie («artery mark») na manzeté (pfiblizné 3 cm
dlouhé barevné oznaceni) se musi pfilozit na tepnu, ktera se
nachazi na vnitfni strané paze.

o Ruku podeprete tak, aby byla uvolnéna.

o Zajistéte, aby manzeta byla ve stejné vysi jako srdce.

6. Jakékoliv nespravné nastaveni nebo poskozeni fonendoskopu
zplisobi zkresleny nebo slaby pfenos zvuku, coz zapfi¢ini
nepfesné méfeni.

7. Spravna rychlost vypousténi vzduchu je nezbytna pro
piesné méreni. Nacvikem a praxi docilite doporucenou rych-
lost vypousténi 2-3 mmHg za sekundu nebo 1-2 dilky stupnice
manometru (1) pfi kazdém uderu srdce.

Postup méreni

1. Umistéte membranu stetoskopu (6) pod manzetu (2) nebo 1-
2 c¢m pod jeji spodni okraj. Ujistéte se, ze membrana je v
kontaktu s kuzi a je umisténa na brachialni tepné.

2. Nasadte si usni olivky (7) a zkontrolujte, zda je membrana
stetoskopu umisténa spravné tak, ze Korotkovovy zvuky slySet
nejhlasitéji.

3. Zavrete vypoustéci ventil () na tlakovacim balénku (3)

otoéenim Sroubku ve sméru hodinovych ruciéek. Neutahuijte
piili§ silng.

4. Chyby / Reseni problémii

Pokud dochazi pfi pouzivani pfistroje k chybam, zkontrolujte
pfistroj podle nasledujicich bodl a provedte pfislu§sna napravna

opatfeni:

Popis

Mozna pficina a zplisob napravy

Prenos zvuku je
slaby, zkresleny
nebo je slySet vnéjsi
Sum.

o Zkontrolujte usni olivky, zda nejsou

znedistény nebo poskozeny. Pokud
nejsou, ujistéte se, Ze jsou spravné
nasazené.

Zkontrolujte, zda hadi¢ka neni zlomena
nebo zkroucena.

Zkontrolujte, zda neni poskozena
membrana stetoskopu.

Ujistéte se, Ze membrana stetoskopu je
v kontaktu s kizi a je umisténa na
brachiélni tepné. Vycistéte nebo
vymérite vSechny poskozené ¢asti, aby
se zamezilo nepfesnému méfeni.

Tlak v manzeté
stoupa, i kdyz se
tlakovacibalonek (3)

Ujistéte se, Ze vypoustéci ventil je
uzavren.
Ujistéte se, Ze manzeta je spravné

pfipojena k tlakovacimu balénku a
manometru.

stlacuje.

4. Chytte tlakovaci balének (3) volnou rukou (rukou, na niz si o Zkontrolujte, zda z manZety, hadicky a/
neméfite tlak) a nafouknéte manZzetu. Sledujte rucicku mano- nebo baldnku neuniké vzduch. V pfipadé
metru (1) a natlakujte manzetu pfiblizné o 40 mmHg vice, nez potieby vymérite poSkozené ¢asti.
je oekavana systolicka hodnota (horni tlak). Nastavenim vvpous- : Thal :

X M T ypous- | Odpojte tlakovaci balének a zkontrolujte,
* Natiakujte manzetu nad 200 mmHg, pokud si nejste jisti téciho ventilu @)  |zda priduch ventilu neni blokovan. Ventil
ocekavanou hodnotou tiaku, nelze dosahnout roCistéte a vyzkousejte znovu. Pokud

5. Pomalu oteviete vypoustéci ventil () otacenim Sroubku profi X L y oJf€ Znovu.
sméru hodinovych rucicek a zaroven drzte membranu (6) na rychlosti vypousteni st'ale rlefungu1ei veptll vynjgntg, aby se
brachialni tepné. Pozoms poslouchete, kdyz se manzeta zatne | 2-5 MMHU’s. predeslo nespravnému méfeni. _
vyfukovat. Jakmile uslyite slabé rytmické klepani nebo bouchani, | Rucicka manometru | Ujistéte se, Ze vypoustéci ventil je zcela
poznamenejte si zobrazenou hodnotu na manometru (7). Toto je v klidu neukazuje 0 otevieny pro kontrolu nulové polohy.
systolicka hodnota tlaku krve. + 3 mmHg. o Pokud je odchylka stéle vy38i nez

6. Dale rovnomérné vypoustéjte vzduch z manzety. Jakmile presta- 3 mmHg, kontaktujte va$eho prodejce
nete slySet zvuk tepu, poznamenejte si zobrazenou hodnotu na kvli prekalibrovani manometru.

, arometr (. Toto Je diastolicka hodnota tlaku krve. &= Pokud se domnivate, Ze vysledky jSou neobvykis, peciive s

- £ceia \'/ypusvtge \{zduc zvmanze'ty. L e prosim prectéte informace v oddile «1.».

8. Opakujte méreni alespori dvakrat po sobé a ihned po méfeni si
zapiSte namérené hodnoty tlaku krve, datum a ¢as.

9. Odstrarite z paze fonendoskop a manzetu.
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5. Bezpecnost, péce, zkouska presnosti a likvidace

6. Zaruka

A Bezpecnost a ochrana

e Tento pfistroj Ize pouzivat pouze pro Ucely popsané v této
pfirucce. Vyrobce neodpovida za Skody zplsobené
nespravnym pouzitim.

e Tento pfistro] obsahuje citlivé komponenty a nutno s nim
zachazet opatrné. Dodrzujte podminky pro skladovani a provoz
popsané v oddile «Technické specifikace»!

o Pristroj chrante pfed:

- vodou a vlhkosti,
- extrémnimi teplotami,

narazy a upusténim na zem,

znegisténim a prachem,

pfimym slune¢nim svitem,

teplem a chladem.

Manzety jsou citlivé a vyzaduji opatrné zachézeni.

Manzetu nafukujte pouze kdyz je nasazena na pazi.

Nikdy nenafukujte manzetu nad 300 mmHg.

Pred uskladnénim pfistroje manzetu zcela vypustte.

Pristroj nepouzivejte, pokud se domnivate, ze je poskozeny

nebo si na ném viimnete ehokoliv neobvyklého.

Pfistroj nikdy nerozebirejte.

o Peglive si pfectéte bezpecnostni pokyny v jednotlivych oddilech
této prirucky.

Q.) Dbejte na to, aby pfistroj nepouZivaly déti bez dohledu;

@ nékteré ¢asti jsou tak malé, ze muze dojit k jejich spolknuti.

V piipadé, Ze je pfistroj dodavan s kabelem ¢i hadici, hrozi
nebezpedi uskrceni.

Péce o pristroj

Pfistroj Cistéte pouze mékkym suchym hadfikem.

Cisténi manzety

Skvrny na manzeté opatrné odstranite vihkym hadfikem a

mydlovou vodou.

Varovani: Neperte manzetu v pracce ¢i mycce nadobi!

Zkouska presnosti
ZkouSku presnosti tohoto pfistroje doporucujeme provadét kazdé 2
roky nebo po mechanickém nérazu (napf. pfi upusténi na zem). Pro
zajisténi této zkousky kontaktujte mistni zakaznicky servis Microlife
(viz pfedmluva).
Likvidace
Baterie a elektronické piistroje nutno likvidovat v souladu
s mistnimi platnymi predpisy, nikoliv s domacim odpadem.

Na tento pfistroj se vztahuje zaruka 2 let od data nakupu. Béhem
této zarucni doby spolecnost Microlife bezplatné opravi nebo
vyméni vadny produkt.

aruka propada v pfipadé otevieni nebo Uprav pfistroje.
Zaruka se nevztahuje na:
o Dopravni naklady a rizika pfepravy.
o Skody zplsobene nespravnym pouZitim nebo nedodrZenim
navodu k pouzti.
Skody zpusobené nehodou nebo nespravnym zachazenim.
Obaly / obalové materidly a navod k pouZiti.
Pravidelné kontroly a (drzby (kalibrace),
PrisluSenstvi a opotfebitelne Casti / soucasti: Hadicka(-ky),
tlakovaci balonek, manzeta.
Pokud je potfebny zarucni servis, kontaktujte prodejce, od kterého
l’\)AvI produkt zakoupen, nebo mistni Microlife servis. Mistni servis

icrolife muZete kontaktovat prostfednictvim nasi webové stranky:
www.microlife.com/support.
Kompenzace je omezena na hodnotu produktu. Zaruka bude
Foskytnuta, okud bude produkt vracen kompletni s pavodni
akturou (dokladem o zaplaceni). Oprava nebo vyména v ramci
zaruky neprodluiuH'e ani neobnovuje zaruéni lhatu. Pravni naroky
a prava spotfebitelt nejsou touto zarukou omezena.

7. Technické specifikace

Hmotnost: <5404
Rozméry: 185x75x 110 mm/+ 1 mm

Skladovaci podminky: -20 - +55 °C
max. relativni vihkost 10-80 %

Provozni podminky: 10-40°C
Rozsah méfeni: 0 - 300 mmHg
Rozliseni: 2 mmHg

Staticka presnost: + 3 mmHg pfi okolni teploté 18 - 33 °C;

+ 6 mmHg pfi okolni teploté 34 - 46 °C

Rychlost vypousténi
vzduchu z manzety:

Unik vzduchu:
Chyba hystereze:

Dodavané
pfislusenstvi:

2-3 mmHg/s
<+ 4 mmHg/min
v rozmezi 0 - 4 mmHg

Manzeta velikosti M (22 - 32 cm), tlakovaci
balének, vypoustéci ventil, stetoskop,
mékké pouzdro

EN ISO 81060-1; ANSI / AAMI SP09
Tento pristroj vyhovuje J)oiadavkﬁm dle smérnice 93/42/EHS o

zdravotnickych prostredcich.
Prava na technické zmény vyhrazena.

Souvisejici normy:

BP AG1-20
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Microlife BP AG1-20

(@ Manometer

(@ Manzeta

(3@ Tlakovaci balonik

(@ Nastavitelny vypastaci ventil
(® Fonendoskop

(® Snimacia hlavica

@ Usné olivky

[:[ﬂ Pred pouZitim zariadenia si pozorne precitajte navod.

Vazeny zakaznik,

tato aneroidna suprava na meranie tlaku je mechanické zariadenie
na meranie krvného tlaku na ramene a zabezpecuje precizne a
dosledné meranie.

Precitajte si prosim tento navod pozorne tak, aby ste porozumeli
vetkym funkcidm a informéaciam tykajucich sa bezpe¢nosti.
Chceme, aby ste boli so svojim vyrobkom Microlife spokojni. Ak
mate akékolvek otazky alebo problémy, kontaktujte prosim svoje
zakaznicke stredisko Microlife. Va$ predajca alebo lekaren Vam
poskytnu adresu distribUtora Microlife vo Vasej krajine. Pripadne
navstivte internetovu stranku www.microlife.sk, kde mozete najst
mnozstvo neocenitelnych informacii o vyrobku.

Zostanite zdravi — Microlife AG!

Obsah
1. Dolezité skutoCnosti o tlaku krvi a samomerani
+ Ako si mbZem vyhodnotit tlak krvi?
2. Prvé pouzitie pristroja
+ Vyber spravnej manzety
3. Meranie tlaku krvi
+ Navod na spolahlivé meranie
+ Postup merania
4. Chyby / RieSenie problémov
5. Bezpecnost', ochrana, skuska presnosti a likvidacia
pouzitého zariadenia
+ Bezpecnost a ochrana
+ Starostlivost o pristroj
« Cistenie manzety
+ Skuska presnosti
+ Likvidacia pouzitého zariadenia
6. Zaruka
7. Technické udaje
Zarucny list (pozrite zadny obal navodu)
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. Dolezité skutocnosti o tlaku krvi a samomerani

Krvny tlak je tlak krvi teClcej v artériach vytvoreny pumpo-
vanim srdca. Vzdy sa meraju dve hodnoty: systolicka (horna)
hodnota a diastolicka (spodnég(hodnota.

Trvalo vysoké hodnoty tlaku krvi m6zu poskodit vase
zdravie a preto ich musi lie€it' lekar!

Hodnoty vzdy prekonzultujte s lekarom a oznamte mu, ak ste
spozorovali nie¢o nezvycajné alebo ak sa necitite dobre. Nikdy
sa nespoliehajte na jedinu hodnotu tlaku krvi.

Existuje vela pri¢in nadmerne zvySenych hodnét tlaku krvi.
Va$ lekar Vam ich podrobnejsie vysvetli a v pripade potreby
VVam navrhne lie¢bu. Okrem liekov je mozné znizit tlak krvi aj
relaxaénymi technikami, znizenim hmotnosti a cvi¢enim.

Za ziadnych okolnosti by ste nemali menit davkovanie
liekov alebo zacat' lie€bu bez konzultacie s lekarom.

V zavislosti od fyzickej namahy a stavu sa tlak krvi pocas dfia
meni. Z toho dovodu by ste si mali merat tlak krvi za rovna-
kych kl'udovych podmienok a ked’ sa citite oddychnuti!
Pocas diia vykonajte minimalne dve merania, jedno rano a jedno
veder.

Je celkom normalne, ak dve po sebe nasledujlice merania
vykazuju podstatne odlisné hodno\t)(.

Odchylky medzi meraniami, ktoré Vam vykona Vas lekar,
alebo ktoré VVam urobia v lekarni a tymi, ktoré si vykonavate Vy

doma, st normélne, pretoZe predstavuji plne odlisné situacie.

Viac merani poskytuje ovela jasnejsi obraz ako iba jedno
meranie.

Medzi dvoma meraniami si doprajte malti prestavku, minimaine
15 sekind.

Ak ste tehotnd, mali by ste si merat tlak krvi pravidelne, pretoze
sa mdze pocas tohto obdobia podstatne menit!

Ako si mézem vyhodnotit' tlak krvi?

Tabulka pre hodnoty tlaku krvi dospelych pri merani v domacom
prostedi v sulade s odport¢aniami medzinarodnych organizacii
pre hypertenziu (ESH, ESC, JSH). Hodnoty v mmHg.

Systo- |Diasto-

Rozsah licky licky | Odporucanie

1.

tlak krvi je normélny | <120 <74 Samokontrola

. |tlak krvi je optimalny (120-129 |74 -79 |Samokontrola

2
3. [tlak krvi je zvySeny  |130-134 (80 - 84 |Samokontrola
4

. | tlak krvi je prili§ 135-159 (85-99 |Vyhladajte
vysoky lekarsku pomoc

5. [ tlak krvi je nebez- 2160 2100 |Okamzite vyhla-

pecne vysoky daijte lekarsku
pomoc!

Vysledky merania sa vyhodnocuju podfa vy$$ej nameranej
hodnoty. Priklad: hodnota krvného tlaku 140/80 mmHg alebo
hodnota 130/90 mmHg oznacuje «prili§ vysoky tlak krvix.

2. Prvé pouzitie pristroja

Vyber spravnej manzety

Pre vyber spravnej velkosti manzety je potrebné zmerat obvod v

strede hornej Easti ramena. Velkost 22 - 32 cm (8,75 - 12,5 palca)

je vhodna pre v&&Sinu ludi.

& Pouzivajte iba manZzety Microlife!

» Ak prilozena manzeta (2) nesedi, spojte sa so svojim servisnym
strediskom Microlife.

3. Meranie tlaku krvi

Navod na spofahlivé meranie

1. Tesne pred meranim nevykonavaijte Ziadnu fyzicky naro¢nu
¢innost, nejedzte a nefajcite.

2. Sadnite si na stoli¢ku s operadlom a 5 minut oddychuijte. Majte
chodidla celou plochou rovno na dlazke a neprekrizujte nohami.

3. Vzdy merajte na tom istom ramene (zvy¢ajne lavom).

4. Z ramena odstrarite tesné oblecenie. Aby ste zamedzili Skrteniu
ciev, nemali by ste rukavy vyhfiiat - ak ich nechate spustené
dole, nebudi manZzete zavadzat.

5. Vzdy sa uistite, Ze pouzivate spravnu velkost manzety (ozna-
¢enie na manzete).

o Nasadte manzetu tesne, ale nie prilis.

o Uistite sa, Ze manzeta je umiestnena 1-2 cm nad laktovou
jamkou.

o Znacka artérie («artery mark») na manzete (priblizne 3 cm
dihé farebné oznadenie) sa musi prilozit na tepnu, ktora sa
nachadza na vnatornej strane ramena.

o Rameno si podoprite tak, aby ruka bola uvolnena.

o Uistite sa, Ze manzeta je v rovnakej vySke ako vase srdce.

6. Akékolvek nespravne nastavenie alebo poskodenie fonendo-
skopu spdsobi skresleny alebo slaby prenos zvuku, ¢o zapricini
nepresné meranie.

7. Spravna rychlost vypustania vzduchu je nevyhnutné pre
presné meranie. Nacvikom a praxou docielite odporicanu
rychlost vypustania 2-3 mmHg za sekundu alebo 1-2 dieliky
stupnice manometra (1) pri kazdom Udere srdca.

Postup merania

1. Umiestnite snimaciu hlavicu (6) pod manZetu (2) alebo 1-2 cm
pod jej spodny okraj. Uistite sa, ze hlavica je v kontakte s kozou
a je umiestnend na brachialnej tepne.

BP AG1-20
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7.
8.

9.

. Nasadte si usné olivky (7) a skontrolujte, ¢i je snimacia hlavica

umiestnena spravne tak, Ze Korotkovove zvuky poCut najhlas-
nejSie.

. Zavrite vypUstaci ventil () na tlakovacom baléniku (3)

otocenim skrutky v smere hodinovych ruciciek. Neutahujte
prili§ silno.

. Chytte tlakovaci balonik (3) volnou rukou (rukou, na ktorej si

nemeriate tlak) a nafuknite manzetu. Sledujte ru¢i¢ku mano-

metra (1) a natlakujte manzetu priblizne 40 mmHg nez je

oCakavana systolicka hodnota (horny tlak).

o Natlakujte manzetu nad 200 mmHg, ak si nie ste isty o¢aka-
vanou hodnotou tlaku.

. Pomaly otvorte vypUstaci ventil (&) otacanim skrutky proti smeru

hodinovych ruciciek a zaroveri drzte snimaciu hlavicu (&) na
brachialnej tepne. Pozorne pocuvaijte, ked sa manZeta zatne
vyfukovat. Akonahle zaCujete slabé rytmické klopkanie alebo
buchanie, zaznacte si zobrazenu hodnotu na manometri (7).
Toto je systolicka hodnota tlaku krvi.

. Dalej rovnomerne vypustajte vzduch z manzety. Akonahle

prestanete poCut zvuk tepu, zaznacte si zobrazenu hodnotu na
manometri (1). Toto je diastolicka hodnota tlaku krvi.
Uplne vypustite vzduch z manZety.

Zopakuijte merania aspori dvakrat po sebe a ihned po merani si
zapiste namerané hodnoty tlaku krvi, datum a ¢as.

Odstrarite z ramena fonendoskop a manzetu.

4. Chyby / Riesenie problémov

Ak dochadza pri pouzivani pristroja k chybam, skontrolujte pristroj
podla nasledovnych bodov a vykonajte prislusné napravné opat-
renia:

Popis

Mozna pri€ina a naprava

Tlak v manzete
nestlpa, aj ked

o Uistite sa, ze vypUstaci ventil je zatvoreny.
o Uistite sa, ze manzeta je spravne pripojena

sa tlakovaci k tlakovaciemu baléniku a manometru.
balonik (3) stlaca. | e Skontrolujte, ¢i z manZety, hadicky a/alebo
balonika neunika vzduch. V pripade
potreby vymerite poskodené Casti.
Nastavenim Odpojte tlakovaci balénik a skontroluijte, &i
vypUstacieho prieduch ventilu nie je blokovany. Ventil

ventilu(@) saneda
dosiahnut rych-
lost vypUstania 2-
3 mmHg/s.

precistite a vyskuSajte znova. Ak stale nefun-
guje, ventil vymerite, aby sa predilo nesprav-
nemu meraniu.

Ruci¢ka mano-
metra v pokoji
neukazuje

0+ 3 mmHg.

o Uistite sa, Ze vypustaci ventil je uplne otvo-
reny pre kontrolu nulovej polohy.

o Ak je odchylka stale viac ako 3 mmHg,
kontaktujte vasho predajcu kvéli prekalib-

rovaniu manometra.

& Aksimyslite, Ze su vysledky nezvy€ajné, precitajte si
prosim dékladne informacie v «kapitole 1.».

5. Bezpecnost, starostlivost’, skiiska presnosti a likvi-
dacia pouzitého pristroja

Popis

Mozna pri€ina a naprava

Prenos zvuku je |e
slaby, skresleny
alebo je pocut

vonkajsi Sum. .

Skontrolujte usné olivky, ¢i nie st znecis-

tené alebo poSkodené. Ak nie, uistite sa,

Ze sU spravne nasadené.

Skontrolujte, ¢i hadicka nie je zZlomena

alebo skrutena.

o Skontrolujte, ¢i nie je poSkodena snimacia
hlavica.

o Uistite sa, ze snimacia hlavica je v kontakte

s koZou a je umiestnena na brachialnej

tepne. Vycistite alebo vymerite vSetky

poSkodené Casti, aby sa zamedzilo nepres-

nému meraniu.

A Bezpecnost a ochrana

o Tento pristroj sa mdZe pouZivat iba na ucely popisané v tomto
navode. Vyrobca nenesie zodpovednost za Skody spdsobené
nespravnym pouzitim.

o Tento pristroj obsahuije citlivé stciastky, preto je potrebné s nim
zaobchadzat' opatrne. Dodrzujte podmienky skladovania a
prevadzky popisané v kapitole «Technické Udaje»!

o Pristroj chrante pred:

- vodou a vihkostou

- extrémnymi teplotami

- narazom a padom

- znecistenim a prachom

- priamym slnenym svetiom

- teplom a chladom

ManZety su citlivé na pouZitie.

ManZzetu nafukujte iba vtedy, ked je nasadena na ramene.

Nikdy manzetu nenafukujte nad 300 mmHg.

Pred uskladnenim pristroja manZetu Uplne vypustite.

Nepouzivajte pristroj, ak si myslite, Ze je poSkodeny, alebo ak

na fiom spozorujete nieco nezvycajné.

o Nikdy pristroj nerozoberajte.
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o Pregitajte si dodatoéné bezpecnostné pokyny v samostatnych
kapitolach tohto navodu.
%) Zaistite, aby deti nepouzivali tento pristroj bez dozoru;
@ niektoré Casti su priliS malé a deti by ich mohli prehltndt.
Budte si vedomi rizika nehody v pripade, ak je pristroj
dodavany s kablami alebo hadic¢kami.

Starostlivost’ o pristroj
Pristroj Cistite iba makkou suchou handrickou.

Cistenie mangety

Skvrny z manzety odstrariujte kiiskom tkaniny namocenej do

mydlovej vody.

Q Upozornenie: ManZetu neperte v pracke alebo umyvacke

riadu!

Skuska presnosti

Odporu¢ame nechat si tento pristroj preskiSat na presnost kazdé

2 roky alebo po mechanickom naraze (napr. po pade). Kontaktujte

prosim svoje servisné stredisko Microlife, aby Vam zabezpecilo

preskusanie (pozrite Gvod).

Likvidacia pouzitého pristroja
Batérie a elektronické pristroje sa musia likvidovat v sulade
s miestne platnymi predpismi, nie s domacim odpadom.

6. Zaruka

Na pristroj sa vztahuje zaruéna doba 2 rokov, ktora plynie od

datumu jeho kupy. Pocas tejto zaruénej doby spolocnost Microlife

bezplatne opravi alebo vymeni chybny produkt.

Neodborné rozobratie pristroja alebo vymena sugiastok v pristroji

rusi platnost zaruky.

Zaruka sa nevztahuje na:

o Dopravné naklady a rizika prepravy.

o Skody spdsobené nespravnym pouzitim alebo nedodrzanim
navodu na pouZitie.

o Skody spdsobené nehodou alebo nespravnym zaobcha-
dzanim.

o Obaly / obalové materidly a ndvod na pouZitie.

o Pravidelné kontroly a udrzby (kalibracia).

o PrisluSenstvo a opotrebitelné ¢asti/stcasti: Hadicka(-ky),tlako-

vaci balonik, manzeta.
Ak je potrebny zarucny servis, kontaktujte predajcu, u ktorého bol
produkt zakipeny alebo miestny Microlife servis. Miestny servis
Microlife moZete kontaktovat prostrednictvom nasej webovej
stranky:
www.microlife.com/support.

Kompenzacia je obmedzena na hodnotu produktu. Zaruka bude
poskytnuta, iba ak bude produkt vrateny kompletny s pévodnou
faktarou (dokladom o zaplateni). Oprava alebo vymena v ramci
zaruky nepredIzuje ani neobnovuje zaruénu dobu. Pravne naroky
a prava spotrebitelov nie si obmedzené touto zarukou.

7. Technické udaje

Hmotnost <540¢g

Rozmery: 185x75x 110 mm/+ 1 mm
Skladovacie -20-+55°C

podmienky: maximalna relativna vihkost 10-80 %
Prevadzkové

podmienky: 10-40°C

Rozsah merania: 0 - 300 mmHg

Rozlisenie: 2 mmHg

Staticka presnost:  + 3 mmHg v rozpati 18 - 33 °C;
+ 6 mmHg v rozpéti 34 - 46 °C

Rychlost vypustania

vzduchu z manzety:  2-3 mmHg/s

Unik vzduchu: <+ 4 mmHg/min

Chyba hysterézy: v rozpati 0 - 4 mmHg

Dodavané Manzeta velkosti M (22 - 32 cm), tlakovaci

prislusenstvo: balonik, vypustaci ventil, fonendoskop,
méakké puzdro

EN ISO 81060-1; ANSI / AAMI SP09
Toto zariadenie spifia poziadavky Smernice 93/42/EHS o zdravot-

nickych poméckach.
Zmena technickej Specifikacie vyhradena.

Odkaz na normy:

BP AG1-20
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Microlife BP AG1-20

(® Manometre

@ Kaf

(® Pompa Bilyas!

@ Ayarlanabilir Bogaltma Valfi
(® Stetoskop

(® Dinleme Pargas!

@ Kulaklik

[:[ﬂ Aygiti kullanmadan énce, talimatlari dikkatle okuyun.

Sayin Misterimiz,

Bu aneroid tansiyon kiti, list koldan hassas ve tutarli 6Iglim yapma-
nizi saglayan mekanik kan basinci dlgtim aletidir.

Tim islevleri ve guvenlik bilgisini anlayabilmeniz igin, liitfen, bu
talimatlari dikkatle okuyun. Dilegimiz, Microlife Uriinlinlizden
memnun kalmanizdir. Sorulariniz veya sorunlariniz liitfen, yerel
Microlife-Msteri Servisi ile gortistin. Ulkenizdeki Microlife bayi-
sinin adresini saticinizdan ya da eczanenizden dgrenebilirsiniz.
ikingi bir yol olarak, iiriinlerimiz hakkinda genis bilgi edinebilece-
§iniz www.microlife.com internet adresini de ziyaret edebilirsiniz.
Saglikla kalin - Microlife AG!

igindekiler
1. Tansiyon Olgiimii ve Kendi Kendine Olgiim Hakkinda
Onemli Gergekler
+ Tansiyonumu nasil degerlendirebilirim?
2. Aygitin ilk Kez Kullanimi
+ Dogru kaf secimi
3. Tansiyonun Olgiilmesi
+ Gvenilir bir 8lgtim yapilmasi icin kontrol listesi
+ Olgme iglemi
4. Arniza/ Sorun giderme
5. Giivenlik, Bakim, Dogruluk Testi ve Elden Gikarma
+ Giivenlik ve koruma
+ Aygitin bakimi
+ Kafin temizlenmesi
+ Dogruluk testi
+ Elden ¢ikarma
6. Garanti Kapsami
7. Teknik Ozellikler
Garanti Belgesi (bkz Arka Kapak)
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1. Tansiyon Olgiimii ve Kendi Kendine Qlgiim
Hakkinda Onemli Gergekler

o Tansiyon ile, kalp tarafindan pompalanan ve atardamarlardan
akan kanin basinci ifade edilmektedir. Her zaman iki deger olan
biiyiik tansiyon (ist) degeri ve kiigiik tansiyon (alt) degerinin
olgimleri yapilir.

o Siirekli yiiksek tansiyon degerleri, sagliginiza zarar verebilir
ve doktorunuz tarafindan tedavi edilmesi gerekir!

o Olgiim degerlerini her zaman doktorunuza bildirin ve olagandisi
bir sey fark ettiginizde ya da emin olmadiginiz bir durum séz
konusu oldugunda doktorunuza danisin. Kesinlikle tek bir
tansiyon 6l¢iim sonucuna giivenmeyin.

o Normalin iizerindeki yiiksek tansiyon degerlerinden kaynak-
lanan birgok durum séz konusudur. Doktorunuz, bunlari ayrin-
tilariyla agiklayacak ve gerekli gériirse tedavi edilmelerini
dnerecektir. llag tedavisinin yani sira gevseme teknikleri, kilo
verme ve egzersiz ile de tansiyonunuzu disrebilirsiniz.

o Higbir sart altinda ilaglarinizin dozunu artirmamali ve
doktorunuza danigmadan bir tedaviye baglamamalisiniz.

o Bedensel efor ve kondisyona bagli olarak, tansiyonda giinden
giine genis dalgalanmalar yasanabilir. Bu nedenle, 6lgiimlerinizi
her zaman sakin bir ortamda ve kendinizi rahat hissettigi-
nizde yapmalisiniz! Biri sabah digeri aksam olmak (izere giinde
en az iki kez dlglim yapin.

o Kisa araliklarla yapilan iki 6lglim sonrasinda, oldukga farklh
sonuglar alinmasi son derece normaldir.

o Doktorunuz ya da eczaciniz tarafindan veya evde yapilan
olglimler arasindaki sapmalar, s6z konusu durumlar tamamen
farkli oldudu igin, oldukga normaldir.

o Birkag dlgiim yapilmasi, tek bir 6Iglime nazaran gok daha net
bir fotograf ortaya koyar.

o ki 8lciim arasinda en az 15 saniyelik kisa bir ara verin.

o Hamilelik doneminde ok degisiklik gosterdidi igin tansiyonu-
nuzu diizenli kontrol etmeniz gerekmektedir.

Tansiyonumu nasil degerlendirebilirim?

Uluslararasi standartlara (ESH, ESC, JSH) gore yetiskinlerin ev
tansiyon degerlerinin siniflandirma tablosu. Veriler, mmHg
cinsindendir.

Biiyiik Kiiglk | .
Diizey Tansiyon |Tansiyon | Oneri
1. | tansiyon normal <120 <74 Kendiniz kontrol
ediniz
2. |tansiyon en iyi 120-129 [74-79 |Kendiniz kontrol
aralikta ediniz
3. |tansiyon yiikseldi |130-134 |80-84 |Kendiniz kontrol
ediniz
4. |tansiyon gok 135-159 [85-99 |Tibbi kontrolden
yliksek geginiz
5. |tansiyon tehlikeli =160 2100 Acilen tibbi
bigimde ylksek kontrolden
geginiz!

Degerlendirmeyi belirleyen, daha yiiksek olan degerdir. Ornegin:
Kan basinci 140/80 mmHg degeri veya degeri 130/90 mmHg,
«tansiyon oldukga yiiksek» gosterir.

2. Aygitin ilk Kez Kullanimi

Dogru kaf segimi

Dogru kaf boyutunu segmek icin kol gevresi tist kolun tam ortasindan

olgtilmelidir. 22 - 32 cm genellikle codu insan igin dogru boyuttur.

&= Sadece Microlife kaf kullanin!

» Uriinle birlikte verilen kaf (2) uymazsa, yerel Microlife Servisi ile
gorusin.

3. Tansiyonun Olgiilmesi

Giivenilir bir él¢tim yapilmasi igin kontrol listesi

1. Olglimden hemen dnce, hareket etmekten kaginin; herhangi bir
sey yemeyin ve sigara igmeyin.

2. Sirt destekli bir sandalyeye oturun ve 5 dakika stire ile bekleyin.
Ayaklarinizi yerde duz bir sekilde konumlandirin, ayak ayak
Ustlne atmayiniz.

3. Her zaman ayni koldan 6lglim yapin (normalde sol kol).

4. Ust kolunuzu sikica kavrayan giysileri ¢ikarin. Basing olugtur-
mamasi igin, gémlek kollarini kivirmayin - diiz birakildiklarinda
kaf islevini engellemezler.

BP AG1-20
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. Her zaman dogru 6lgtideki kafin (6Igu kafin Gzerindedir) kulla-
nildigindan emin olun.

o Kaf, list kolunuzu yeterince kavrasin; ancak, gok siki
olmasin.

o Kafin i¢ dirseginizin 1-2 cm yukarisina yerlestirildiginden
emin olun.

o Kafin Uzerine konumlanmis olan atardamar igareti
(yaklasik 3 cm uzunlugunda) kolunuzun i¢ kismindan asagi
dogru inen atardamarin (izerinde olmalidir.

o Rahatca 6lglim yapiimasi igin, kolunuzu destekleyin.

o Kafin kalbinizle ayni yiikseklikte olmasini saglayin.

. Herhangi bir hatali kullanim veya stetoskop hasari, bozuk veya
yetersiz ses iletimine neden olarak yanlis sonug almaniza
sebep olur.

. Dogru 6lgiim sonucu igin uygun hava bosaltma hizi sarttir.
Pratik yapma suretiyle saniyede 2-3 mm/Hg'lik basing diigtirecek
veya her kalp atiginda basing géstergesini (1) 1-2 basamak asagi
hareket ettirecek hizda hava bosaltmaya galisiniz.

Olgme iglemi

1. Dinleme pargasini (6) kafin (2) altina veya 1-2 cm asagisina
yerlestiriniz. Dinleme parcasinin deri ile temas ettiginden ve
kolun i¢ tarafindan gecen arterin tam Uizerinde oldugundan
emin olunuz.

. Kulakliklari (7) kulaginiza takarak kontrol ediniz, eder dinleme

pargasini dogru yerlestirdiyseniz Korotkoff'un sesi yiiksek gele-

cektir.

. Pompanin (3) lizerinde bulunan valfi 2) saat yoniinde gevirerek
kapatiniz. Cok fazla sikmayiniz.

. Pompayi (3) bos olan elinize aliniz (8lglim igin kullanmadi§iniz)
ve pompayi sikiniz. Manometre gdsterge ignesini (1) takip
ediniz ve normal sistolik basincin yaklasik 40 mmHg iizerinde
bir deger gosterene kadar elinizdeki pompayi ayni hizda sikiniz
(En yuiksek deger).

o Eger bu degerden emin degilseniz basingéigeri 200 mmHg
gbsterene dek pompalayiniz.

. Stetoskop dinleme pargasi (6) halen arterin izerinde iken valfi ()
saat yoniiniin tersine cevirerek yavasca aginiz. Hava bosalmaya
basladiginda dikkatlice dinleyiniz. Hafif ritmik vurus sesleri duya-
maya basladi§inizda manometrede (1) gérdigiiniiz degeri not
ediniz. Bu sistolik tansiyon degeri dlglimiidiir.

6. Basincin ayni hizla dismeye devam etmesini saglayiniz. Hafif
ritmik vurus sesleri kesildiginde manometrede (1) gérdigiiniz
degeri not ediniz. Bu diyastolik tansiyon degeri dlgiimiidiir.

7. Kaftaki havayl tamamen bosaltiniz.

8. Olgiimleri en az iki kere tekrarlayin ve dlgimiin hemen
ardindan, dl¢iim degerlerinizi hangi glin ve saatte yaptiginizi
kaydetmeyi unutmayiniz.

9. Kafi ve stetoskobu gikariniz.

4. Anza/ Sorun giderme

Eger aleti kullanirken problemler olursa, agagidaki uyarilara dikkat
edilmeli ve gerekli ise 6nlemler alinmalidir:

Aciklama Olasi nedeni ve ¢oziimii

Ses letimi zayIf, bozuk | e Kulakliklarin tikanmig ya da kirik olup
ya da dis gurdltiler var. |  olmadiklarini kontrol edin. Eger boyle
bir durum yoksa takildiklari zaman
uYgun olduklarindan emin olunuz.
Plastik hortumun catlak ya da biikilmis
olup olmadigini kontrol ediniz.

o Dinleme parcasinin gan veya diyafra-
minda bir catlak olup olmadigini
kontrol ediniz.

o Dinleme parcasinin tenle temas edip
etmedigini ve arterinden Uzerinde olup
olmadigini kontrol ediniz. Yanlis
dlciime yol agacak herhangi bozuk
kisimlari temizleyiniz ya da degistiriniz.

Pompa (3) calistigi o Valfin kapali oldugundan emin olun.

halde basing artmiyor Kafin pompa ve manometreye dogru

ise. olarak baglandigindan emin olun.

o Kafin, pompanin ya da plastik hortumun
kacak yapip yapmadigindan emin olun.
Eger var ise, bozuk bolimleri yenileyin.

Hava bosaltma orani | Valfin hava yolunda herhangi bir blokaj olup
hava bosaltma valfi @) oImadlgml anlamak icin valfi pompadan
ile 2-3 mmHg/saniyeye | ayirin. Blokaji temizleyin ve tekrar deneyin.
ayarlanamiyor. ger bu ise yaramaz ise, yanlis dlgimu
engellemek igin yenisi ile degistirin.

Olgiim yapilmadigi  Sifir noktasi kontrolii iin valfin agik

durumlarda gésterge oldugundan emin olun.
ibresi 0 + 3 mmHg'de |e Hala3 mmH?’dan fazla deviyasyon var
degil. ise, aleti saglayan kisiyle baglantiya

gegip manometreyi yeniden ayarlatiniz.

& Sonuglarin anormal oldugunu diistiniiyorsaniz, liitfen,
«Bélum 1.» deki bilgileri dikkatli bigimde okuyun.
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5. Giivenlik, Bakim, Dogruluk Testi ve Elden Gikarma

6. Garanti Kapsami

A Giivenlik ve koruma

o Bu (irlin, sadece bu brogiirde agiklanan amaglar ¢ercevesinde
kullanilabilir. Imalatgl, yanlis uygulamadan kaynaklanan zarar
ziyan icin sorumlu tutulamaz.

o Aygit, hassas ar(l;alara sahiptir ve dikkatli bicimde kullaniima-
Iidir. «Teknik Ozellikler» bolumlinde agiklanan saklama ve
calistirma kosullarini géz 6niinde bulundurun!

o Asagidaki durumlara maruz kalmasina engel olun:

- suvenem

- asini sicakliklar

- darbe ve dusiriime

- kirve toz

- dogrudan giines 1s1g1

- sicak ve soguk

Kaf, hassastir ve dikkatli bicimde kullaniimalidir.

Kafi cihaza taktiktan sonra pompalayin.

Hig bir zaman 300 mmHg’'dan fazla sisirmeyiniz.

Kafi kaldirmadan énce her zaman havasini tamamen indiriniz.

Hasar gordiigiin{ disiiniiyorsaniz ya da herhangi bir anormal

durum sezdiyseniz, aygiti kullanmayin.

Aygiti kesinlikle agmayin.

o Brosiiriin ilgili blumlerindeki diger glivenlik talimatlarini da
okuyun.

%) Gocuklarin denetimsiz bir sekilde drtind kullanmalarina izin

vermeyin; bazi pargalar, yutulabilecek kadar kiigiktr.
Aygitin kablo veya borularinin olmasi nedeni ile yaratabile-
cegi bogulma riskinin farkinda olun.

Aygitin bakimi

Aygiti sadece yumusak ve kuru bir bezle temizleyin.

Kafin temizlenmesi

Kaf iizerindeki noktalari sabunlu su ile nemlendirilmis bezle dikkatli

bir sekilde gideriniz.

A UYARI: Kafi camasir veya bulasik makinesinde yikama-
yiniz!

Dogruluk testi
Her 2 yilda bir ya da mekanik darbeye maruz kalmasi (6rnegin,
disurulmesi) durumunda, Griintin dogru calisip alismadiginin
test edilmesini Gneririz. Test islemini ayarlamak igin, lltfen, yerel
Microlife-Servisi ile goriistin (bkz 6n s0z).
Elden ¢ikarma
Piller ve elektronik trinler, ¢cépe atiimamali; ancak, yurir-
lUkteki yonetmeliklere uygun olarak elden ¢ikariimalidir.

Bua gét, satin alindig tarihten itibaren 2 yil garanti kapsamin-

dadir. Bu garanti suresi icinde, bizim takdirimize bagli olarak,

Miﬁrolife arizal rlini (cretsiz olarak onaracak veya degistire-

cektir.

Aygitin aillmam ya da Uzerinde degisiklik yapiimasi, garantiyi

gegersiz kilar.

Asagidaki 6geler garanti kapsami disindadir:

o Nakliye maliyetleri ve nakliye riskleri.

e Yanlis uygulamadan veya kullanim talimatlarina uyulmama-
sindan kaynaklanan hasar.

o Kaza veya yanlis kullanimdan kaynaklanan hasar.

o Ambalaj / depolama malzemesi ve kullanim talimatlari.

o Dizenli kontroller ve bakim (kalibrasyon).

o Aksesuarlar ve aginan parcalar: Tﬁpaer), sisirme pargasi, kaf.

Garanti servisinin gerekli olmasi halinde, litfen Griinun satin alin-

digi bayiye veya yerel Microlife servisinize bagvurun. Yerel Micro-

life hizmetinize web sitemizden ulasabilirsiniz:

www.microlife.com/support

Tazminat Uriinin degeri ile sinirlidir. Tim riin orijinal fatura ile

birlikte iade edilirse garanti verilecektir. Garanti kapsamindaki

onarim veya degi?tirme, garanti suresini uzatmaz veya yenilemez.

Tiketicilerin yasal talepleri ve haklari bu garanti ile sinirli degildir.

7. Teknik Ozellikler

Agirhk: <540¢g
Boyutlar: 185x75x 110 mm/+ 1 mm
Saklama kosullan: ~ -20 - +55 °C
%10-80 maksimum bagil nem
Galisma kosullari: 10-40°C
Olgiim arahigi: 0 - 300 mmHg aras!
Coziiniirliik: 2 mmHg
Statik dogruluk: + 3 mmHg araliinda basing, 18 - 33 °C;

+ 6 mmHg araliginda basing, 34 - 46 °C
Basing azaltma orani: 2-3 mmHg/sn.
Hava kagirma: <+ 4 mmHg/dakika
Yavaglama hatasi: 0 - 4 mmHg arasinda

Aksesuarlar: M-kaf (22-32 cm), pompa, valf,
stetoskop, yumusak ganta

ilgili standartlar: EN ISO 81060-1; ANSI / AAMI SP09
Bu cihaz, 93/42/EEC Tibbi Cihaz Yonetmenligi gereksinimleri ile

uyumludur.
Teknik 6zelliklerin degistiriimesi hakki saklidir.

BP AG1-20
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